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 1 

 

PRINCEPS (Nicolai Machiavelli Florentini). 

Ex Sylvestri Telii, Fulginatis traductione diligenter emendatus. 

Adjecta funt e jusdem argumenti aliorum quorundam contra Machiavellum 
scripta, de poteftate & officio Principum contra Tyrannos. 

Quibus denuo acceffit Antonii Possevini Iudicium de Nicolai Machiavelli & Ioannis 
Bodini feriptis. 

Lugduni Batavorum, ex officina Hieronymi De Vogel A°1648. 

In-18, reliure velin, annotations manuscrites sur les premières pages et ex-libris. 

Dos titré. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 

 2 

 

CORNEILLE. Théâtre de P. Corneille avec ses commentaires. S.L., 1764, 12 vol. in-
8, demi-rel. veau vert, dos à nerfs, orné (rel. pastiche).  

Avec un frontispice et 34 figures d'après Gravelot. Ex-libris William Vignal. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

300 / 400 

 3 

 

REPERTOIRE GENERAL DU THEATRE FRANÇAIS.  

Ensemble de 47 Volumes. 

Paris, Chez Ménard et Raymond et Versailles chez Lebel, 1813. In-12, plein cuir à 
filets 1er et dernier plat, dos lisse orné, pièces de titres cuir vert et rouge. 

Tomes 1 à 3, 1er Ordre - P.Corneille (1 à 3). 

Tome 4, 1er Ordre - Th.Corneille. 

Tome 5 à 7, 1er Ordre - Racine (1 à 3). 

Tomes 8 et 9, 1er Ordre - Crébillon (1 et 2). 

Tomes 10 à 13, 1er Ordre - Voltaire (1 à 4). 

Tomes 14, 16 à 19, 1er Ordre - Molière (1, 3 à 6). 

Tomes 21 à 23, 1er Ordre - Regnard (1 à 3). 

Tomes 24, 25, 27 et 28, 2nd Ordre - Tragédies (1, 2, 4 et 5). 

Tomes 29 et 30, 2nd Ordre - Drames (1 et 2). 

Tomes 31 à 41, 43 à 51, 2nd Ordre - Comédies (1 à 11, 13 à 21). 

Manques donc les tomes 15, 20, 26 et 42. 

Tâches (reliure et qqs pages), coins et coiffes abîmés. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 
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 4 

 

MARIVAUX (1688-1763) 

La Vie de Marianne ou les Aventures de Madame la Comtesse de *** 

Tome Quatrième 

Londres, 1782.` 

In-18, reliure veau, les plats à 3 filets dorés, le dos orné. 

(Usures). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 5 

 

[JEUNESSE]. Ensemble de 8 Volumes. 

ANDRE (Des Vosges J.-F.), Musée de la Jeunesse, 2nd Édition, Paris Chez Le Prieur 
1812, in-12, reliure cuir marron, dos orné et pièce de titre rouge. 

REYRE (L'Abbé), L'Ecole des Jeunes Demoiselles ou Lettres d'une Mère Vertueuse 
à sa Fille, Tome 1 et 2, Librairie d'Education de Perisse Frères 1841, in-12, reliure 
cuir marron, dos orné et pièce de titre marron. 

SAVIGNAC (Alida de), Histoire d'une pièce de cinq francs racontée par elle-même, 
Paris Librairie de Gide Fils, sd, in-12, demi reliure cuir vert (états). 

PRINCE DE CROY, Modèles des Enfans, Paris Lehuby 1842, in-16, reliure cuir 
marron, dos orné et pièce de titre vert (états). 

DUCLOS (Ch.), Acajou et Zirphile-Conte, Paris Malson An Cinquième de la 
République, in-18, reliure cuir marron, dos orné et pièce de titre rouge. 

LES AMOURS D'ISMENE et D'ISMENIAS, Londres 1783, in-18, reliure cuir marron, 
dos orné. 

GENLIS (Mme de), Mademoiselle de Clermont, Paris Werdet et Lequien 1827, in-
18, reliure décoré sur les plats et dos orné (états). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

70 / 80 
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 6 

 

The Poetical Works of Cha. CHURCHILL 

In three volumes. 

With the life of the author. 

(Volume 3) 

Edinburg, Apollo Press by the Martins, 1783. 

1 volume, in-16, reliure veau, les plats à frise grecque, le dos orné. 

(Usures). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Le retrait des lots se fera sur rendez-
vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur rendez-vous, à Paris XVe (Métro : 
Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 7 

 

FENELON. Les aventures de Télémaque. Paris, Didot, 1783, 2 vol. in-4, bas. fauve, 
dos lisse (rel.us.). Gravures. - BERANGER. Chansons. Paris, Garnier, 1867. - 
CORNEILLE. OEuvres. Paris, Laplace, 1877. - RACINE. OEuvres. Paris, Laplace, 
1882. Envoi. - HUGO. Le livre des mères. Paris, Hetzel. - MOLIERE. OEuvres 
complètes. Paris, Garnier, 1877. - CORNEILLE. OEuvres. Paris, 1852, in-8, demi-rel. 
chag. prune. - VATOUT. Le château d'Eu. Paris, Didier, 1852, in-8, demi-rel.veau 
vert, dos à nerfs. Ens. de 9 Volumes. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

150 / 200 

 8 

 

Arnaud BERQUIN (1749-1791) 

L'Ami de l'Adolescence, 

Suite de l'Ami des Enfans. 

Paris, Au Bureau de l'Ami des Enfans, 1785. 

In-18, reliure veau, dos orné. 

(Usures). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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 9 

 

Noël RETZ (1758-1810) 

Ensemble de 2 volumes comprenant : 

- RETZ, Nouvelles instructives, Bibliographiques, Historiques & Critiques de 
Médecine, Chirurgie & Pharmacie, pour l'année 1787 ; ou Recueil Raisonné. Tome 
troisième. Paris, Méquignon l'Aîné.  

1 volume, in-16, reliure veau, dos orné.  

(Usures) 

- RETZ, Nouvelles instructives, Bibliographiques, Historiques & Critiques de 
Médecine, Chirurgie & Pharmacie, pour l'année 1787 ; ou Recueil Raisonné. Tome 
quatrième. Paris, Méquignon l'Aîné.  

1 volume, in-16, reliure veau, dos orné.  

(Usures). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 10 

 

Jean-Pierre Claris de FLORIAN (1755-1794) 

Estelle, roman pastoral 

Paris, Imprimerie de Monsieur, 1788. 

1 volume, in-18, reliure veau glacé, les plats à frise et le dos ornés. 

(Usures). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 11 

 

MOLIERE. Oeuvres. Paris, de l'imprimerie Didot l'ainé, 1791-1794, 6 forts vol. in-4, 
plein mar. janséniste tête de nègre, dos à nerfs, orné des armes du Dauphin, tr. 
dor. (Belz-Niedrée). 

Édition imprimée à 250 exemplaires "de la collection des auteurs classiques 
françois et latin". Qq. frottements sur les plats. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

1500 / 2000 
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 12 

 

HUGO (V). Histoire d'un crime. Paris, Lévy, 1877, 2 vol. in-8, demi-rel. chag. vert, 
dos à nerfs. - HUGO. La légende des siècles. Paris, Hachette, 1921, 6 vol. in-8, 
demi-rel. chag. fauve, dos à nerfs (rel. frottées, mq. aux coiffes). - JOHANNOT. Le 
diable boîteux. Paris, Bourdin, 1840, in-8, demi-rel. chag. marron, dos orné. 
Rousseurs. - SAILLET. Les jeunes français. Paris, Lehuby, cart. édit. romantique. - 
HUGO. L'homme qui rit. Illustrations de Daniel Vierge. Paris, s.d, in-8, demi-rel. 
chag. rouge. - BOCCACE. Contes. Paris, Tallandier, 3 vol. in-8, demi-rel. à coins 
bas. fauve, dos lisse. - LA FONTAINE. Contes et nouvelles. - SWIFT. Voyage de 
Gulliver. Paris, Béchet. - BERNARD. Oeuvres. Paris, Didot, 1797, in-4, demi-rel. 
chag. orange (rel. mod.). Titre rest. - DUMAS fils. Francillon. Paris, Lévy, 1885. Ex. 
sur Hollande n°50. - La fille de madame Angot. Paris, Plon, 1875. - PHILIPPE. La 
mère et l'enfant. Paris, 1920, in-4, demi-rel. à bandes chag. rouge. Illustré par 
Desligneux. Ex. numéroté. Ens. de 20 Volumes. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

200 / 250 

 13 

 

LOT de 9 livres : ROLLAND (R.). Jean-Christophe. Paris, Ollendorf, s.d., 4 forts vol. 
in-4, demi-rel. chag. rouge, dos à nerfs, orné de caissons dor., tête dor. Ex. sur 
Hollande. - HAMILTON. OEuvres. Paris, Renouard, 1812, 3 vol. in-8, demi-rel. bas. 
fauve, dos à nerfs, ornés. Portraits. - LOLIEE. Les femmes du Second Empire. Paris, 
Juven, s.d., in-8, demi-rel. chag. rouge, dos à nerfs. - LA FONTAINE. Le voyage en 
Limousin. Paris, La Renaissance, 1927, in-8, demi-rel. bas. fauve. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 150 

 14 

 

HISTOIRE DE France depuis l'Etablissement de la Monarchie jusqu'au Règne de 
Louis XIV. 

Ensemble de 30 Volumes. 

Nouvelle Edition, Chez Saillant, Nyon & Desaint Paris, in-4, plein cuir, dos à nerfs 
ornés, pièces de titre et tomaison en cuir. 

Tomes 1 à 7 par M. L'Abé Velly (faute sur les deux premiers tomes), puis L'Abbé 
Velly. 1769, 1772, 1774 et 1776. 

Tomes 8 à 16 par M.Villaret. 1769, 1770 & 1777. 

Tome 17 commencé par M.Villaret & achevé par M.Garnier. 1770. 

Tomes 18 à 30 par M.Garnier. 1770, 1771, 1774, 1778, 1781 & 1786. 

Accidents et manques à la reliure, coiffe, mors, dos et quelques pages. 

Manque le tome de la table paru séparément. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

200 / 300 
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 15 

 

BOILEAU. Oeuvres avec un nouveau commentaire par Amar. Paris, Lefèvre, 1821, 
4 vol. in-8, demi-rel. veau rouge, dos à nerfs, richement ornés (rel. de l'époque). 

Avec un frontispice et 6 gravures par Desenne. Fortes rousseurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

150 / 200 

 16 

 

[REGIONALISME]. Ensemble de 3 Volumes. 

BAZIN (René). La Douche France, 20 dessins de l'Artiste Nestor Cambier, Desclée 
de Brouwer et Cie Bruges-Paris-Librairie de l'Oeuvre Saint Charles Bruges, livre 
broché, in-folio. 

LEBEUF (Désiré). Eu et Le Tréport, Guide du Voyageur dans ces deux Villes, Rouen 
Nicétas Periaux, 1839, in-16, demi reliure marron, dos orné. 

DU BOIS (Louis). Résumé de l'Histoire de Normandie, Paris, A la Librairie 
Historique d'Em.Babeuf, 1825, livre broché, in-16. États. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 17 

 

PICHOT. Voyage historique et littéraire en Angleterre et en Écosse. Paris, 
Ladvocat, 1825, 3 vol. in-8, veau vert glacé, dos à nerfs, ornés. Avec 8 planches et 
fac-similés. Rousseurs. - LE SIMPLON et l'Italie septentrionale. Paris, s.d., in-8, 
cart. édit., fers dor. sur les plats, tr. dor. Avec 13 planches. Rousseurs. - LEGOUVE. 
Soixante ans de souvenirs. Paris, Hetzel, s.d.(1886), 2 vol. in-8, demi-rel. bas. 
fauve, dos à nerfs, orné (dos décol.). Ens. de 6 Volumes. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

150 / 200 
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 18 

 

[LITTERATURE]. Ensemble de 3 Volumes. 

ORTIS (Jacopo). Foscolo. 

Traduit de l'Italien par M.G*** traducteur des Fiancés. Paris Chez Dautherreau 
1829. 1 volume in-18 regroupant les 2 tomes, demi-reliure cuir rouge, dos à nerf 
orné. 

LESAGE (Alain-René). Histoire de Gil Blas de Santillane. 

Paris Chez Dautherreau 1827. 1 volume in-18 regroupant les 2 tomes, demi-
reliure cuir vert, dos à nerf orné. 

BARTHELEMY. Némésis-Satire Hebdomadaire. 

3ème Édition conforme au texte original. Paris Perrotin 1834. 1 volume in-18 
regroupant les 2 tomes, manque le dos. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

15 / 20 

 19 

 

THÉÂTRE. - WILSON. Chefs d'oeuvre du théâtre indien. Paris, Dondey-Dupré, 
1828. 2 volumes in-8, demi-veau fauve de l'époque. 

Traduction par Langlois. (Usures)  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 20 

 

RACINE. Oeuvres complètes. Paris, Pinard, 1829, 5 vol.in-8, demi-rel. à coins veau 
rouge, dos à nerfs, ornés (rel. de l'époque). Qq. rousseurs et mouillures sur les 
tranches du vol. 1. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 150 

 21 

 

WYSS. Le Robinson suisse ou journal d'un père de famille. Nouvelle édition. Paris, 
Bertrand, 1829, 5 vol. in-12, demi-rel. veau vert, dos lisse, ornés.  

Avec 5 gravures en frontispice et une carte. Rousseurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 150 
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 22 

 

BYRON. Oeuvres. Paris, Furne, 1830, 6 vol. in-8, demi-rel. chag. noir, dos lisse, 
ornés (dos décol.). Rousseurs. - BEAUMARCHAIS. OEuvres complètes. Paris, 1829, 
3 vol. in-8, demi-rel. veau bleu, dos à nerfs, ornés (dos décol.). Ens. de 9 Volumes. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 

 23 

 

MARCHANGY. La Gaule poétique. Paris, Hivert, 1834, 8 vol. in-8, demi-rel. veau 
rouge, dos lisse, orné (rel. de l'époque). Qq. rousseurs éparses. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 

 24 

 

HUGO (Victor). Notre-Dame de Paris. Paris, Renduel, 1836, 3 vol. in-8, demi-rel. à 
coins mar. vert, dos à nerfs, orné de caissons dor. (Brigandat).  

Avec 11 planches. Fortes rousseurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

150 / 200 
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 25 

 

[VARIA]. Ensemble de 6 Volumes. 

Dumas Alexandre. Le Chevalier d'Harmental, Collection des Chefs-d'Oeuvre de 
France, in-12, demi reliure tissu noir. 

Broughton Rhoda. Comme une Fleur, Préface de Gustave Droz, Paris Havard 
1882, in-12, demi reliure cuir noir, dos à nerf. États. 

Simon Jules. Souviens-toi du Deux-Décembre, Paris Havard 1889, in-12, demi 
reliure cuir rouge, dos orné. Usures et frottements. 

Vallat Victorine. Lia l'Intrépide, Illustrations de P.Marie. Paris Émile Gaillard 
Éditeur de la Collection de la Société Française d'Editions d'Art, sd, in-8, demi 
reliure à coins de l'éditeur. 

Lanson G. et Naves R. Voltaire-Extraits. Paris Librairie Hachette, 1930, in-16, 
reliure de l'éditeur. 

Dictionnaire Français-Italien, Italien-Français par J-Ph. Barberi revu et augmenté 
d'explications grammaticales par A.Ronna, Édition Diamant, Paris Baudry 1838, 
in-18. États. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 25 

 26 

 

FENELON (François de Salignac de La Mothe). Les Aventures de Télémaque suivies 
des Aventures d'Aristonous. 

Paris, J.Mallet et Cie 1840, in-4, reliure demi chagrin vert, dos à nerf ornés. 

Usures et frottements. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 27 

 

SERVOIS (Gustave). Oeuvres de La Bruyère. Paris, L. Hachette et Cie. 1865. 3 
tomes (dont le tome 3 en deux parties), demi-maroquin dos à nerfs.  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 28 

 

BALZAC (Honoré de). Oeuvres Complètes. Paris, Vve Alexandre Houssiaux, 1870, 
in-8, reliure bleue (état), manque le volume n°14, le volume 5 est incomplet et en 
l'état. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 29 

 

[MEMOIRES] 

Ensemble de 6 Volumes, regroupant 13 tomes. 

Mémoires complets et authentiques du Duc de Saint-Simon sur le siècle de Louis 
XIV et la Régence, collationnés sur le manuscrit original par M.Chéruel et 
précédés d'une notice par M.Sainte-Beuve de l'Académie Française. 

Librairie Hachette et Cie, 1871, in-12 demi-reliure cuir marron, dos à 5 nerfs, 
quelques pièces de titre manquantes et états. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 80 

 30 

 

FEUILLET (Octave). La Petite Comtesse, Le Parc-Onesta. 

Nouvelle Édition, Paris Michel Lévy Frères, 1874, in-12, demi reliure marron. 

Usures et frottements. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

10 / 20 

 31 

 

GAUTIER. Le capitaine Fracasse. Paris, Lib. des Bibliophiles, 1884, 3 vol. in-8, mar. 
prune, 3 filets encadr. les plats, chiffre dor. au centre, dos lisse, tête dor. 
(Bonleu). Avec 3 frontispices. Dos insolés - BARBEY D'AUREVILLY. Le chevalier des 
Touches. Paris, Lib. des Bibliophiles,1886, in-8, plein mar. fauve, 3 fil. dor. encadr. 
les plats, chiffre dor. au centre, dos lisse, orné, tête dor. (Bonleu). Avec 6 eaux-
fortes gravées par Champollion d'après Julien le Blant. Dos insolé. Ens.de 4 vol. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

150 / 200 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 32 

 

VERNE Jules. 

Voyages Extraordinaires, Mathias Sandorf, Paris, Bibliothèque d'Education et de 
Récréation J.Hetzel et Cie, 1885, grand in-8 (28cm), cartonnage à la bannière 
argentée sur fond rouge, 1er plat par A.Souze, dos lisse à décors et titre dorés, 
A.L. & Cie Rel., tranches dorées, dernier plat décoloré en bas à gauche, petits 
états aux coins et à la coiffe. 

111 Dessins par Benett et une carte (pages 224/225), Catalogue DF 1886/1887 
après la table des matières. 

Intérieur propre et bel exemplaire de premier tirage. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

300 / 400 

 33 

 

HAVET (Ernest): Les pensées de Pascal, Paris, Delagrave, 1887, in 8, 2 vol.  
(Rousseurs)  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 34 

 

[VARIA]. Ensemble de 5 Volumes. 

Lettres de Madame De Sévigné précédées d'une notice historique et littéraire, 
Paris Librairie Furne, Jouvet et Cie, 1887, in-8, Livre de Prix-Ville de Paris-Collège 
Municipal Chaptal, dos à nerf orné. 

Édouard D-Labesse et H.Pierret. Notre Pays de France-Autour des Puy-Excursions 
en France-Dans le Plateau central (Auvergne, Gévaudan, Vivarais et Velay), Paris 
Librairie Ducrocq, sd, in-8, Livre de Prix Municipal-Ville de Paris. 

H.De la Blanchère. Les ANimaux racontés par eux-même, mémoires d'une 
ménagerie-aventures d'une fourmi rouge, 7ème Édition, Paris Librairie 
Ch.Delagrave, sd, in-4, cartonnage éditeur. 

Rabelais. Gargantua et Pantagruel, 24 planches hors texte en couleurs de Louis 
Morin, Les Grandes Oeuvres Pages Célèbres Illustrées-Paris Henri Laurens, sd, in-
4, cartonnage éditeur. 

R.-A. Guesdon. Amour Chef-Lieu Paris, préface d'Edouard Herriot, illustré par 
Touchagues, Paris Del Duca Les Éditions Mondiales 1951, in-4 broché. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 35 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 35 

 

PEYRE Roger. Napoléon 1er et son Temps. 

Histoire Militaire, Gouvernement Intérieur, Lettres, Sciences et Arts. 

Ouvrage illustré de 18 Planches en couleur et 431 Gravures et Photogravures, Les 
documents de l'Epoque et les Monuments de l'Art, et accompagné de 21 cartes 
ou plans. Paris, Librairie de Firmin Didot et Cie, 1888. In-4, 1/2 reliure cuir rouge 
et dos à nerfs orné. 

Tâches et Rousseurs, qqs états aux pages. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

40 / 50 

 36 

 

[RELIURES EDITEURS & LIBRAIRIES]. Ensemble de 15 Volumes. 

8 Volumes - Librairie Ch.Delagrave, in-8 x 2 et in-4 x 6 : H.Pravaz-Une Visite du 
Tsar, sd, Une Belle-Mère, Arthur Mangin-Voyage a la Nuovelle-Calédonie, sd, 
Louise Drevet-La Semaine de Jean Coliquard, sd, Sixte Delorme-Les Dis Doigts de 
Jean Ruthé, 1892, Eudoxie Dupuis-A la Recherche d'une Ménagère, sd, Jules 
Chancel-Petit Marmiton Grand Musicien, sd et Jules Chancel-Le Petit Fauconnier 
de Louis XIII, sd. 

2 Volumes - Société Française d'Editions d'Art-Emile Gaillard Successeur, in-8 et 
in-4 : De Paloff-A la Ferme, sd, Mme G.Mesureur-Voyage à la Mer, sd. 

4 Volumes - Hachette, in-12 x 3 et in-8 : André Gérard-L'Enfant du 26e, 1898 et 3-
Bibliothèque Rose, sd : Colette VIvier-La Maison sens dessus dessous, Estrid Ott-
Ravna chez les Lapons et La Comtesse de Ségur-Les Vacances. 

1 Volume - Librairie d'Education de la Jeunesse, in-8 : Léon Barracand-Le Bonheur 
au Village, 2ème édition, Charavay-Mantoux & Cie Éditeurs, sd. 

Les volumes sont en états. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 37 

 

VERNE Jules. Ensemble de 2 Volumes. 

Voyages Extraordinaires, P'tit-Bonhomme, Paris, Bibliothèque d'Education et de 
Récréation J.Hetzel et Cie, sd, grand in-8 (28cm), cartonnage avec portrait de 
Jules Verne, 1er plat par A.Souze, dos lisse au Phare et titre dorés, A.Lenègre. & 
Cie Rel. (sur le 1er plat), tranches dorées, petits états aux coins et à la coiffe. 

85 illustrations par L. Benett, 12 grandes gravures en chromotypographie (dont 
une détachée, pages 56/57) et une carte (pages 88/89), Catalogue GU 1893/1894 
après la table des matières. 

Intérieur propre, déchirure sur 11cm à la page 393. 

Voyages Extraordinaires, Vingt Mille Lieues sous les Mers, Paris, Librairie 
Hachette, sd, grand in-8 (28cm), cartonnage à décors or sur fond rouge (passé), 
illustrations par De Neuville et Riou gravées par Hildebrand. 

Bel état général. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 120 

 38 

 

Alphonse DAUDET (1840-1897) 

Ensemble de 3 volumes A.Lemerre Éditeur et Librairie Lemerre, divers formats, 
comprenant : 

- Les femmes d'artistes, 1896. 

-Tartarin de Tarascon, 

- Contes du Lundi. 

(Usures). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 39 

 

[BROCHÉS]. Divers Thèmes. 

Ensemble de 4 Volumes. 

Actes de l'Académie Nationale des Sciences, Belles-Lettres & Arts de Bordeaux, 6e 
Série, Tome IX, 1937-1938, Paris A.Picard et Fils Éditeurs 1939, in-4, 1er plat 
illustrée. États. 

Histoire Populaire Illustrée de l'Abbaye de Maison-Dieu, N.-D. de la Grande-
Trappe, par un Religieux de ce Monastère, Nouvelle Édition, Bordeaux Imprimerie 
Centrale de G.Delmas 1903, in-4 broché (brochage à refaire, désolidarisé à auteur 
des pages 178/179), au recto de l'image de la façade principale du Monastère, 
envoi dédicace : "Hommage de l'auteur le 27 avril 1911 Frère Marie Samuel". 

La Cathédrale de Soi-Même par André Marcou, Page d'Album d'Albert Duché, in-
8, Paris Aux Éditions du Centaure 1931 avec 4 envois dédicaces sur cartons et 
courrier. 

Les Survivances Initiatiques-Templiers et Rose-Croix, documents pour servir à 
L'Histoire de l'Illuminisme, Robert Ambelain, Édition Aydar 1955, in-8. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 40 

 

BAZIN (René). La Barrière. 

Paris Clamann-Lévy, 1909, in-12, demi reliure marron, dos orné. 

Usures et frottements. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

10 / 20 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 41 

 

[HISTOIRE]. 

Ensemble de 3 Livres Illustrés et 1 Revue. 

Napoléon raconté par Robert Burnand et imagé par Jean-Jacques Pichard, Paris 
Librairie Gründ, 1954, in-folio, états au bord bas droit. 

Nos Petits Alsaciens chez Eux, notes et souvenirs d'Artiste par P.Kauffmann, 
préface par Henri Welschinger, Paris Librairie Garnier Frères, in-folio. 

Hinzelin Emile, Foch, illustrations de G.Dutriac, Paris Librairie Delagrave, 1918, in-
folio. 

L'Illustration, n°5028 du 15 Juillet 1939. Le 150e Anniversaire de la Révolution 
Française, in-folio. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

25 / 35 

 42 

 

BERTRAND (Louis). Louis XIV. 

Édition Complète, Paris Arthème Fayard et Cie 1923, in-12, reliure demi cuir 
marron, dos à nerf. 

Bel état. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

10 / 20 

 43 

 

BOFA (Gus) & COURTELINE (Georges). 

Théâtre choisi. Paris, Société littéraire de France, 1925, 2 Volumes, in-8 ex-
brochés, reliure et coins « serpent », plats lisses marbré vert, dos à nerfs 
« serpent », pièces de titre et d'auteur cuir vert. Usures et frottements. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 35 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 44 

 

LES ARTISTES DU LIVRE. 

Dignimont, étude par André Warnod, Lettre-préface de Colette, portrait par 
Charles Martin. 

Henry Babou Éditeur 1929, in-8. Exemplaire non numéroté. 

Feuillets non découpés présentés sous couverture rempliée avec une suite de 26 
illustrations de Dignimont en couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 45 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Baudelaire, Oeuvres. 

Gallimard, NRF, 1934 (dépôt légal) 

In-12, reliure de l'Editeur. 

(Accidents et manques à la reliure, pliures). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 46 

 

BEAUNANT André. 

Vingt Poème inédits d'André Beaunant, vingt gravures originales en couleurs de 
Robert, présentés en feuillets, 1944 Butte Montmartre, Cet ouvrage conçu, rédigé 
et gravé sous l'occupation allemande, a été tiré à la presse à bras, pendant la 
période de Libération, Papier pur chiffon à la main à été spécialement fabriqué 
pour ce livre au Moulin des Clercs par le Maître Artisan A.G.Cabrol, chaque 
feuillet est orné d'un filigrane différent conçu et exécuté par Robert Naly, dans 
l'esprit du texte et de la gravure. Reliure originale de Madame Masson, ornée 
d'un fer conçu par Robert Naly, exemplaire n°VII/XX imprimé pour Monsieur 
Drouilly. 

Épreuve d'essai, signée en bas à droite. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

120 / 150 

 47 

 

[HISTOIRE & GEOGRAPHIQUE. Ensemble de 5 Volumes. 

Adolphe Erman, L'Egypte des Pharaons, Payot Paris 1952, in-8 broché, couverture 
détachée. 

H.E. Hurst, Le Nil-Description Générale du Fleuve utilisation de ses Eaux, Payot 
Paris 1954, in-8 broché. 

A. De Rouville, Le Régime des Côtes-Eléments Hydrographiques des Accès des 
Ports, Paris Dunod 1946, in-8 broché, pages non coupées et cartes dépliantes en 
fin de volume. 

2-Les Guides Noirs-Editions Tchou Princesse : Guide de la Bourgogne et du 
Lyonnais Mystérieux-1978 et Guide de la Mer Mystérieuse-1970. Petit in-8 format 
portrait. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 48 

 

[CATALOGUES-VENTES & DIVERS]. Ensemble de 10 Volumes. 

Maître Binoche, Palais Galliera Lundi 29 mai 1972 - Tableaux Contemporains - 
Collection X, in-12 reliure cartonnée illustrée couleurs. 

SCP Courchet-Palloc-Courchet, Palace de la Méditerranée à Nice, Vente sur place 
Judiciaire, Vendredi 3, Samedi 4 et Dimanche 5 avril 1981, livret in-8, on y joint 
des articles de journaux. 

4 Catalogues, Blanchet & Associés, Drouot, Art Moderne et Contemporain, 
Mercredi 17 décembre 2014, Mercredi 20 mai 2015 et Mercredi 14 février 2018 
(2 ex.), in-4 reliure souple illustrée couleurs. 

2 exemplaires du Magazine Univers des Arts, Mars-Avril 2013. 

Arts de France, Revue Bimestrielle des Arts Plastiques n°13/14, 1947, petit livret 
in-12. 

Portraits d'Artistes par eux-mêmes XVe et XVIe siècle, Electa Éditrice Firenze 
1949, petit livret in-12. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 49 

 

GIONO (Jean) & FONTEINAS (Pierre). 

Fragments d'un Paradis (les anges) - Poème. Avec 11 illustrations originales sur 12 
de Pierre Fonteinas. 

Un volume in-folio broché, en feuillets couverture rempliée sous étui et 
emboîtage. Paris 

Dechalotte 1948. Exemplaire n°223 sur B.F.K de Rives. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 50 

 

[VIE, DEMEURES & SITES]. Ensemble de 3 Volumes. 

 

LECUYER Raymond & CADILHAC Paul-Emile. Demeures Inspirées et Sites 
Romanesques, 2 volumes (tome 1 et 2) in-folio brochés avec emboîtages, Éditions 
SNEP Illustration 1949. 

Qqs états aux reliures et aux emboîtages.  

 

AUTRAN Charles et TOUDOUZE Georges G. Un Siècle de Vie Française 1840/1940, 
1 volume in-folio broché avec emboîtage. Éditions SNEP Illustration 1948. 

Qqs états à la reliure et à l'emboîtage. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 

 

 

 Page 19 de 81 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 51 

 

DERRIERE LE MIROIR. Éditions Pierre à Feu - Maeght Éditeur. 

Chagall, n°27-28, Mars-Avril 1950, 2e édition, présenté en feuilles in-folio sous 
couverture-chemise illustrée couleurs, une illustration couleurs en double page et 
texte de Jean Wahl. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

70 / 80 

 52 

 

[INFORMATION & PUBLICITE] 

L'Information et la Publicité en France dans leurs divers moyens d'expression, 
Éditions M.D. pour le compte de Régie-Presse S.A. Circa 1950, in-4 broché, 
couverture rempliée, illustrée et titrée. Composé de 31 documents en fac-similé 
avec en regard l'explication du support. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 53 

 

DERRIERE LE MIROIR. Éditions Pierre à Feu (1951) - Maeght Éditeur. Ensemble de 
2 Revues. 

Alberto Giacometti, n°39-40, Juin-Juillet 1951, 2e édition, présenté en feuilles 
jaunies in-folio sous couverture-chemise illustrée, 7 dessins (1ère de couv. et 
4ème de couv. incluses), dont un en double page et texte de Michel Leiris. Feuille 
Chroniques et photographies d'oeuvres présentées sur feuille pliée. 

Giacometti, n°127, Mai 1961, présenté en feuilles in-folio sous couverture-
chemise illustrée, 14 dessins (1ère de couv. et 4ème de couv. incluses), dont deux 
en double page et texte de Olivier Larronde, Léna Leclercq et Isaku Yanaihara. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

160 / 180 

 54 

 

[COLETTE] 

Le Point, Revue artistique et Littéraire paraissant tous les deux mois, XXXIX-Mai 
1951, Septième Année, Souillac-Mulhouse, in-4, broché de 48 pages avec textes 
et photos dans et hors-texte. Couverture rempliée imprimée bleue protégée par 
un plastique. Y est joint une carte postale Claudine et Toby-Chien collée sur 
feuille. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 

 

 

 Page 20 de 81 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 55 

 

[ENCYCLOPEDIE CALBERSON]. Ensemble de 4 Volumes. 

Société Nouvelle des Transports Rapides Calberson. Éditeur Thibault de 
Champrosay. 

1-Les Nouvelles Voitures Publiques de Paris, 16 lithographies d'après nature par 
Loeillot vers 1820, offert par la SNTR Calberson à l'occasion de son 
cinquantenaire, Champrosay 1953 date anniversaire du cinquantenaire de la 
firme avec la collaboration de son gérant René Maquard, in-4 paysage, 
cartonnage et emboîtage. 

2-Les Temps Héroïques du Chemin de Fer, 3ème Collection, 16 Compositions 
polychromes originales de Guy Sabran, Champrosay 1957, in-4 paysage, 
cartonnage manque l'emboîtage. 

3-La Navigation à travers les Siècles, 4ème Collection, 12 compositions (sur 16) 
originales de Léon Haffner dont 4 encadrées sous-verre, Champrosay 1959, in-4 
paysage, cartonnage et emboîtage. 

4-L'Aéronautique à travers quelques pionniers française de l'Air, 5ème Collection, 
16 compositions originales de Jean Noël, Champrosay 1961, in-4 paysage, 
cartonnage et emboîtage. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 56 

 

DERRIERE LE MIROIR. Éditions Pierre à Feu - Maeght Éditeur. 

G.Braque, n°71-72, Décembre 1954-Janvier 1955, 2e édition, présenté en feuilles 
in-folio sous couverture-chemise illustrée noir & blanc, 9 illustrations en noir & 
blanc et texte de Georges Limbour - La Théogonie d'Hésiode et de Georges 
Braque et la feuille Chroniques. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 57 

 

[CATALOGUES-EXPOSITIONS]. Ensemble de 7 Volumes. 

De David à Toulouse-Lautrec, Chefs d'Oeuvre des Collections Américaines, Musée 
de l'Orangerie Paris 1955, in-12 broché (détaché), couverture illustrée. 

Impressionnistes Américains, Exposition présentée au Musée du Petit Palais Paris 
du 31 mars au 30 mai 1982, in-4, couverture illustrée couleurs. 

Henri Manguin 1874-1949, Musée Marmottan Paris du 19 octobre 1988 au 8 
janvier 1989, in-4, couverture illustrée couleurs. 

Félicien Rops 1833-1898, Rétrospective Musée des Arts Décoratifs Paris 6 juin au 
21 juillet 1985, Flammarion, in-8, couverture illustrée couleurs avec rabat (états). 

K.X. Roussel, L'Annonciade, Musée de St Tropez du 3 juillet au 11 octobre 1993, 
in-4, couverture illustrée couleurs avec rabat. 

Le Musée National d'Art Moderne-Cabinet d'Art Graphique, Pierre 
Lemoine/Christian Derouet, 1990, in-4, couverture illustrée couleurs. 

Odilon Redon, La Collection Woodner, Musée Marmottan Paris, du 14 octobre 
1922 au 15 janvier 1993, in-4, couverture illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

35 / 45 

 58 

 

[PICASSO]. Ensemble de 4 Volumes. 

Musée de la Vie Romantique, Picasso-Piero Crommelinck-Dialogues d'Atelier, 
Exposition du 28 février au 11 juin 2006, Paris Musée, in-8, reliure noire titrée 
relief et jaquette illustrée couleurs. Près de 144 pages de textes et d'illustrations 
noir & blanc, couleurs et Bibliographie. 

Peter Read, Picasso et Apollinaire-Les métamorphoses de la mémoire 1905/1974, 
jeanmichelplace 1995, in-8, reliure souple avec rabat illustrée noir et blanc. Près 
de 317 pages de textes, d'illustrations noir & blanc et d'index. 

Picasso, Étude de l'Oeuvre par Frank Elgar-Étude Biographique par Robert 
Maillard, Fernand Hazan 1955, in-8, reliure cartonnée illustrée couleurs et 
jaquette illustrée couleurs. Près de 307 pages de textes, d'illustrations noir & 
blanc et couleurs et d'index. 

Heinz Berggruen, Mon Premier Picasso et autres petits détails longtemps cachés, 
L'Arche 2006, in-12 broché, couverture illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

70 / 80 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 59 

 

DERRIERE LE MIROIR. Éditions Pierre à Feu - Maeght Éditeur. Ensemble de 2 
Revues. 

Derain, n°94-95, Février-Mars 1957, 2e édition, présenté en feuilles in-folio sous 
couverture-chemise illustrée couleurs, 14 dessins (1ère de couv. et 4ème de couv. 
incluses), dont deux en double page et texte d'Alberto Giacometti. 

Derain, n°111, 1958, présenté en feuilles in-folio sous couverture-chemise 
illustrée, 4 dessins (couverture incluse), dont un en double page et texte de 
Guillaume Apollinaire. (traces à la 4ème de couverture). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

60 / 70 

 60 

 

RAMUZ C.-F. 

Dessins de Cézanne, Mermod 1957, cet ouvrage le deuxième de la collection 
Dessins a été titré à 3000 exemplaires, in-8, couverture rempliée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 61 

 

JANKELEVITCH Vladimir. 

Le Nocturne, Fauré, Chopin et la nuit et Satie et le matin, Éditions Albin Michel 
1957, in-12 broché sur papier alfa Cellunaf. 

Réparations de feuillets : pages 31, 35 et 37. 

Quelques rousseurs en bords de pages. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 62 

 

[GEORGES BRAQUE]. Ensemble de 2 Volumes. 

Georges Braque-Grands Livres Illustrés, Poème de Antoine Tudal et Texte de 
Roger Vieillard, Adrien Maeght 1958, in-8 format paysage, composé de 13 
feuillets (recto/verso, y compris la table chronologique), nombreuses illustrations 
noir & blanc, Catalogue édité à l'occasion de l'Exposition chez Adrien Maeght, des 
Livres Illustrés de Gravures Originales par Georges Braque et achevé d'imprimer 
en Octobre 1958 par Union et Mourlot Frères à Paris, un des 900 exemplaires 
(non numérotés) de l'Édition Originale. 1er plat illustré. 

Cahier de Georges Braque, Maeght Éditeur Paris 1994, in-8, sur Job Ivoire, près de 
125 pages de textes et d'illustrations en noir & blanc. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 

 63 

 

BELLAY Joachim du. 

Divers jeux rustiques. 

Paris Vialetay 1961, in-4° en feuilles, sous couverture, chemise jaune et 
emboîtage vert de l'éditeur. 

Dix-sept burins originaux de Paul Leuquet, tirés à la presse à bras par Georges 
Leblanc. 

Un des 129 sur Rives, numérotés de 70 à 198, celui-ci n°132, signés par l'Artiste et 
par l'Editeur. 

Bel exemplaire. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

70 / 80 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 64 

 

[SPECTACLE] 

Programme du XXXIème Gala de l'Union des Artistes, Cirque d'Hiver - 1961, 
broché, couverture par A.Hambourg, page de présentation par Jean Cocteau, 
exemplaire n°716/1700 dont 1000 numérotés. Illustrations pour les hors-texte : 
Yves Brayer, Bernard Buffet, Carzou, Catton, Cavailles, Paul Colin, Chapelain-Midi, 
Jean Cocteau, Dignimont, Foujita, Labisse, Jean-Denis Malcles, Pelayo et 
Touchagues, très nombreuses publicités de l'époque, y est attaché le programme, 
Jean Marais Président et sous le patronage de M.André Malraux-Ministre des 
Affaires Culturelles, page de publicité pour l'Elysées Matignon et Elysées Club 
(non attachée), Oeuvres des 10 Lauréats du Concours d'Illustrations de ce 
programme : Pierre Lafages, Louis Plantec, Serge clément, Michèle Goalard, 
Fernando Puig Rosado, Rodolfo del Castillo, Odette Froment, Guy Becker, Jacques 
Menesson et Sylvie Wattinne. Billet d'entrée n°298 et Billet de Tombola n°720. Le 
tout protégé par un plastique. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 90 

 65 

 

BERNARD Robert. Ensemble de 3 Volumes. 

Histoire de la Musique, Tome I, II et III, Fernand Nathan 1961/1962/1963, fort in-
folio, reliure cuir vert avec décor à la note de musique couleur Or et jaquette 
illustrée couleurs (états). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 66 

 

BRAYER Yves et la Provence. 

107 peintures, Aquarelles et Dessins, texte de André Chamson de l'Académie 
Française. 

Arthaud 1962. In-folio en feuille, couverture illustrée rempliée avec vignette 
couleurs sur la couverture, étui avec quelques états et sans son emboîtage, 
n°845. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

50 / 60 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 67 

 

DERRIERE LE MIROIR. Maeght Éditeur. 

Chagall, n°132, Juin 1962, présenté en feuilles in-folio sous couverture-chemise 
illustrée couleurs, comprenant deux grandes photographies, une en couleurs et 
une noir & blanc de Chagall, 13 illustrations noir & blanc dans le texte et hors-
texte, une lithographie couleurs en page double et les feuilles Chroniques. Texte 
par Yves Bonnefoy-La Religion de Chagall. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

400 / 500 

 68 

 

[HORTICULTURE]. 

Duvernay J.M. et Romagnesi H., Fleurs des Jardins et des Serres, Tome I, 
aquarelles de Madeleine Rollinat, Bordas Éditeur 1962, 24 planches présentées 
en feuillets in-folio, couverture rempliée titrée noire (insolée), sous pochette 
cartonnée illustrée couleurs et fermée par un ruban. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 69 

 

GOLDING John. 

Le Cubisme, traduit de l'anglais par Françoise Cachin avec 127 illustrations noir & 
blanc et couleurs hors-texte, Collection Histoire de l'Art dirigée par Jean-François 
Revel, René Julliard Paris 1962, petit in-4, reliure toile et jaquette illustrée 
couleurs protégée par un plastique. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 70 

 

[RODIN]. Ensemble de 2 Volumes. 

GOLDSCHEIDER Cécile. 

Rodin, Aquarelles et Dessins, présentés par Madame Cécile Goldscheider-
Conservateur du Musée Rodin. 

Éditions Albert Morancé Paris 1963, complet de ses 24 planches présentées sous 
porte-folio de l'éditeur (insolé). 

Sur la page de titre, Envoi dédicace nominatif de Madame Goldscheider, daté 27 
novembre 1963. 

Aquarelles et Dessins Érotiques. 

Bibliothèque de l'Image 1996, in-4, nombreuses illustrations et couverture 
rempliée illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 71 

 

SELZ Jean. 

Découverte de la Sculpture Moderne, Origines et Évolution. 

Les Fauconnières Lausanne 1963, in-4, reliure toile grise titrée blanc et jaquette 
illustrée couleurs (états). 

Illustrations couleurs et noir & blanc. 

Envoi dédicace de Mme Goldscheider, ancien conservateur du musée Rodin. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 72 

 

DERRIERE LE MIROIR. Maeght Éditeur. 

Chagall, n°147, Juin 1964, présenté en feuilles in-folio sous couverture-chemise 
illustrée couleurs, comprenant deux lithographies couleurs (couverture incluse), 
dont une en double page et une lithographie pleine page en noir & blanc, 26 
illustrations noir & blanc dans le texte et hors-texte, la feuille (recto/verso) 
Chroniques. Texte de Marcel Arland. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

120 / 140 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 73 

 

[BUFFET B.] - [SAGAN F.]. 

Toxique. 

René Julliard, 1964, in-4 de 72 pages, mêlant texte de Sagan (dactylographiés) et 
illustrations en noir de Buffet. 

Petit manque de papier sur la 4ème de couverture. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

110 / 120 

 74 

 

[PHOTOGRAPHES]. Ensemble de 2 Volumes. 

Larsson Bernard, Die ganze Stadt Berlin, Politische Fotos, Text von Michel Butor, 
Die Zeit Bücher 1964, in-4, reliure souple. Qqs états à la reliure. 

Un Certain Robert Doisneau, la très véridique histoire d'un photographe racontée 
par lui-même, Chêne 1986, in-4, reliure toile noire titrée blanc et jaquette. Qqs 
états à la jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 75 

 

CRESCENS Pierre de. Les Profits Champêtres. 

Préface de Maurice Genevoix. 

Paris, Chavane, 1965. In-4 en feuilles sous chemise illustrée, emboîtage de moire 
rouge. 

Première édition en français moderne, réalisée à l'initiative du Crédit Lyonnais. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 76 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Les plus belles Gravures du Monde Occidental 1410-1914, Exposition organisée 
par la Bibliothèque Nationale avec la coopération des Cabinets des Estampes 
suivants : Rijksmuseum Amsterdam, Bibliothèque Nationale Paris, Graphische 
Sammlung Albertina Wien, Staatlische Graphische Sammlung Müchen et 
Ausstellungsleitung Haus der Kunst München, du 16 octobre 1965 au 6 janvier 
1966 (München), du 1er février 1966 au 24 mars 1966 (Paris) et du 7 avril 1966 au 
12 juin 1966 (Amsterdam), in-4, reliure souple à rabat crème avec illustration 
couleurs. Près de 220 pages de textes, d'illustrations noir & blanc et d'index. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 77 

 

[ART & BIOGRAPHIES]. Ensemble de 5 Volumes. 

Édouard Adam, itinéraire d'un marchand de couleurs à Montparnasse, préface de 
Pierre Soulages, avec la collaboration de Caroline Andrieu, Philippe Ungar, 
Jérôme Elmalek, Chêne 2011, petit in-4, reliure cartonnée bleue et jaquette 
illustrée fond bleu titrée or et blanc. 

Les Écrivains Célèbres-Oeuvres-Les Maîtres du XXe Siècle, Gertrude Stein, 
Autobiographie d'Alice Toklas, Éditions d'Art Mazenod 1965, petit in-4, reliure 
cartonnée illustrée et plastique de protection. 

Annette Kahn, Yves Klein-Le maître du bleu, Stock 2000, in-8 broché. 

Mark Rothko, Écrits sur l'art 1934-1969, Flammarion 2005, in-8 broché. 

Heinz Berggruen, j'étais mon meilleur client-Souvenirs d'un marchand d'art, 
L'Arche 1997, in-12 broché. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 78 

 

[CHINE]. Ensemble de 4 Volumes. 

L'Art de l'Ancienne Chine, William Watson, Éditions d'Art Lucien Mazenod 1979, 
fort in-folio, reliure toile illustrée et jaquette illustrée couleurs. 

Histoire de la Chine en 1 000 Images, Claude Estier, préface de François 
Mitterrand, Collection dirigée par Robin Livio, Cercle Européen du Livre 1966, in-
8, reliure cuir, 1er plat orné et dos orné en doré. 

Catalogue de l'Exposition, Trésors d'Art Chinois-récentes découvertes 
archéologiques de la République Populaire de Chine, au Petit Palais mai à 
septembre 1973, in-8, reliure souple illustrée couleurs. (états). 

Catalogue, A Selection of ancient Chinese Bronzes, légendes et textes en chinois, 
mais fascicule en anglais inclus ainsi que la petite feuille de corrections. Wenwu 
Press, Peking 1976, in-8, reliure souple illustrée couleurs. (états). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

50 / 60 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 79 

 

[MEMOIRES]. Ensemble de 3 Volumes. 

RICHELIEU Armand Jean du Plessis Cardinal Duc de. Ensemble de 2 Volumes. 

Mémoires (Tome premier et Tome deuxième), illustrations de l'époque de 
l'auteur, Chez Jean de Bonnot Paris 1982, Tirage spécial-Exemplaire de Tête, in-8, 
reliure éditeur violine foncée à décors en relief. Dos lisse avec auteur et titre doré 
sur fond noir et décors dorés, tranches supérieures dorées. 

Mémoires d'André Masséna Duc de Rivoli, Prince d'Essling-Maréchal d'Empire, 
rédigés d'après les documents qu'il a laissés et sur ceux du dépôt de la Guerre et 
du dépôt des Fortifications recueillis par le Général Koch, Tome premier, Chez 
Jean de Bonnot 1966, in-8, reliure éditeur rouge (états). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 80 

 

[VARIA]. Ensemble de 5 Volumes. 

 

- COGNIAT Raymond, Raoul Dufy. Paris, Flammarion, 1967. 

- TAILLANDIER Yvon, Rodin. Paris, Flammarion. 

- Catalogue de vente "Versailles - Floralies 1980", Maître Blache, 4 juin 1980, 
couverture conçu par Georges Mathieu.  

- Catalogue de vente "Versailles - Floralies 1981", Maître Blache, 3 juin 1981.  

- Catalogue de vente "Versailles - Floralies 1982", Maître Blache, 2 juin 1982. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 81 

 

Pablo PICASSO (1881-1973). Ensemble de 4 Volumes. 

Picasso Dessinateur, Georges Boudaille, Éditions Cercle d'Art 1987, petit in-folio, 
reliure toile et jaquette illustrée couleurs. 

Picasso en Catalogne, Josep Palau i Fabre, Société Française du Livre Paris 1979, 
in-4, reliure toile et jaquette illustrée couleurs. (états à la jaquette et à la reliure). 

Pablo Picasso-Le génie du siècle, Ingo F.Walther, Benedikt Taschen 1986, reliure 
souple illustrée. 

Catalogue de l'Exposition Hommage à Pablo Picasso, Peintures-Grand Palais 
novembre 1966 à février 1967, reliure souple. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

50 / 60 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 82 

 

[DESSINS]. Ensemble de 3 Volumes. 

L'Art de notre Temps, Daumier, 48 planches hors-texte accompagnées de 48 
notices et précédées d'une introduction par Léon Rosenthal, Librairie Centrale 
des Beaux-Arts, sd, in-12 broché (en l'état). 

Evert Van Uitert, Van Gogh-dessins, Chêne 1977, in-8, couverture illustrée. 

Les Dessins de Hans Bellmer, présentation Constantin Jelenski, Collection dirigée 
par Alex Grall, Denoël 1968, in-4, reliure toile et jaquette illustrée couleurs 
(états). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 83 

 

[EGYPTE]. Ensemble de 3 Volumes. 

Les Trésors de l'Egypte, texte et légendes de Rosalie David, 155 planches 
couleurs, Éditions Princesse 1980/1981, in-folio, reliure toile bleue et jaquette 
illustrée couleurs (états). 

Les Trésors des Pharaons, Les Hautes Époques-Le Nouvel Empire-Les Basses 
Époques, introduction de Christiane Desroches Noblecourt et texte de Jean 
Yoyotte, Les Trésors du Monde, Collection établie et dirigée par Albert Skira, fort 
in-folio, Skira 1968, reliure toile rouge (manque la jaquette). 

L'Art de l'ancienne Égypte, par Kazimierz Michalowski, Éditions d'Art Lucien 
Mazenod 1968, fort in-folio, reliure toile illustrée et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 84 

 

[SALVADOR DALI] 

Dali de Draeger, Max Gérard a recueilli le propos de ce livre, Le Soleil Noir éditeur 
1968, fort in-4, reliure pleine toile illustrée couleurs et jaquette en relief illustrée 
couleurs. Près de 220 pages de textes et illustrations noir & blanc et couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 85 

 

SCHWARZ Arturo. 

Marcel Duchamp, Hachette-Fabbri 1968/1969. L'Art de notre Temps-Collection 
dirigée par Ezio Gribaudo, in-4, reliure toile verte titrée couleur or, états au dos et 
à la planche dépliante hors texte en fin de volume. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 86 

 

COHEN Albert. 

Belle du Seigneur, Gallimard 1968, in-8, exemplaire coupé, n°1/55 sur vélin pur fil 
Lafuma-Navarre. 

Broché, couverture rempliée, tâches d'humidité sur la couverture et le dos, coins 
abîmés. 

 

Déchirure et manque de papier à la page 27. 

 

Provenance : Famille PAGNOL. 

 

L'amitié entre Marcel Pagnol et Albert Cohen commence en classe de 6eme au 
Lycée Thiers de Marseille. 

Les deux adolescents, amoureux de lettres classiques deviennent inséparables 
jusqu'au déménagement de la famille Cohen. 

(Pagnol/Cohen, une amitié solaire - Éditions de Fallois). 

Les deux hommes entretiendront une correspondance tendre et fournie jusqu'au 
décès de Pagnol en 1974. (Je te souhaite beaucoup d'ennemis comme moi - 
Robert Laffont). 

Belle du Seigneur, parue en 1968 marque le grand retour à la littérature d'Albert 
Cohen et ce chef d'oeuvre tout entier dédié à sa mère n'est pas sans rappeler 
l'attachement que Pagnol avait pour la sienne (le château de ma mère). Marcel 
fut d'ailleurs d'un grand soutien lorsqu'Albert Cohen doutait de son talent 
(correspondance). De l'aveu même de Cohen, il écrivit Belle du Seigneur en 
pensant à Marcel Pagnol (photo 3) Albert Cohen prouva encore une fois son 
amitié à Pagnol en lui offrant le premier exemplaire du tirage de tête de Belle du 
Seigneur. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

6000 / 8000 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 87 

 

[CATALOGUES]. Ensemble de 9 Volumes. 

Galeries, Exposition et Ventes aux Enchères. 

4-Galeries : David Levine, Galerie Claude Bernard 1983, in-4, couverture illustrée,  

Zoran Music 1970-1992, Jan Krugier Gallery 1992, in-4, couverture illustrée, 

Senet, Galerie Philippe de Hesdin 1991, couverture rigide illustrée couleurs, 

Paolo Vallorz 1968-1992, Galerie de la Présidence 1992, in-4, couverture illustrée 
couleurs. 

1-Exposition : Chefs d'oeuvre des arts indiens et esquimaux du Canada, Musée de 
l'Homme Paris, mars-septembre 1969 et galerie nationale du Canada Ottawa 
novembre 1969-janvier 1970, in-4, couverture illustrée. 

4-Ventes aux Enchères : Christie's London, British and Irish Traditionalist and 
Modernist Paintings, Watercolours, Drawings and Sculpture, 3 et 4 Mars 1988, in-
8, couverture illustrée couleur, 

Sotheby's, Important Old Master Paintings, New-York 14 Janvier 1988, in-4, 
couverture illustrée couleurs, 

Binoche et Godeau, Succession Hoppenot, 9 avril 1991, couverture cartonnée et 
jaquette illustrée couleurs, 

Binoche, Collection Greffulhe, 6 mars 2000, couverture cartonnée et jaquette 
illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 88 

 

JIANOU Ionel. 

Couturier (Robert, 1905-2008). 

Préface de Raymond Cogniat, Arted, Éditions d'Art Paris 1969, in-4, reliure toile 
titrée couleurs or, jaquette illustrée noir et blanc et emboîtage. 

Page de faux-titre, dessin original au feutre et envoi dédicace nominatif. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 89 

 

[CURIOSA]. Collection Les Petits Maîtres Galants. 

XXXXXX, La Belle Libertine illustré de 36 Compositions Originales (couleurs) de 
Fontanarosa, Charles Bertrand Éditeur Paris 1969, in-12, reliure cuir orné sur le 
1er et dernier plat, dos lisse orné avec pièce de titre rose. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 90 

 

[DALI S.] & [COLLECTIF]. 

Sept Variations Perrier sur le thème de la Soif. 

Maquette et création Langelaan & Cerf, imprimé en France par Wallon-Vichy, 
1969, in-4, 7 fascicules, dont un cartonné. 

Perrier par François Parturier, Contrexéville par Henri Troyat, Vichy Etat par Louis 
de Vilmorin illustrations de Charmoz, Vichy Saint Yorre par Antoine Blondin 
illustrations d'Alain Le Foll, Pschitt par Charles Trenet illustrations de Zaü, Pespi 
par Pierre Daninos illustrations de J.C. Dewolf et La France des Sources par 
Gaston Bonheur. 

Fascicules présentés sous emboîtage doré et illustré par Dali. 

États à l'emboîtage 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 91 

 

[CHINE]. Ensemble de 2 Volumes. 

Masterpieces of Chinese Enamel Ware in the National Palace Museum, Published 
by the National Palace Museum Taipei, Taiwan, Republic of China 1971, 
illustrations noir & blanc et couleurs, textes en chinois et anglais. In-4, reliure 
orange titrée couleurs or, plastique de protection et emboîtage illustré couleurs. 

Masterworks of Chinese Jade in the National Palace Museum, Published by the 
National Palace Museum Taipei, Taiwan, Republic of China 1970, illustrations 
couleurs, textes en chinois et anglais. In-4, reliure orange titrée couleurs or, 
plastique de protection et emboîtage illustré couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 92 

 

[ARTISTES]. Ensemble de 13 Volumes. 

3 Plaquettes, Daphné Du Barry, Dessins et Sculptures. 

Egon Schiele, Sirrocco Londres 2004, in-8, reliure cartonnée illustrée couleurs. 

Plaquette, Frans Schuursma. 

Julio Silva, Peintures-Aquarelles-Dessins-Gravures-Marbres & Bronzes, Musée 
Sainte Croix Poitiers du 12 janvier au 4 mars 1979, in-12, reliure souple illustrée 
couleurs. 

Néret Gilles, Klimt, Le Monde 2005, in-8, reliure souple illustrée couleurs. 

Toporanapoli, catalogue de l'exposition organisée de mai à juillet 1995 à l'Institut 
français de Naples, in-8, reliure souple illustrée couleurs. 

Forissier, Palais de la Méditerranée Nice, Rétrospective Forissier, juillet-août-
septembre 1970, livret in-8 reliure souple illustrée couleurs. 

Les Miniatures Hypérion, Manet par Henri Dumont, Éditions Hypérion sd, in-12 
reliure cartonnée illustrée couleurs. 

3 petits livrets, Abc-Fernand Hazan : Dufy aux Courses, Toulouse-Lautrec au 
Cirque et Utrillo Montmartre, in-16, reliure souple illustrée couleurs. 

On y joint le catalogue Salon d'Automne 2002 en l'état. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 93 

 

Jean CARZOU (Pseudonyme de Karnik Zouloumian, 1907/2000) 

Tome I - 1948/1962, du Catalogue raisonné et commenté de l'oeuvre gravé et 
lithographié par Maguy Furhange et préface de Roger Caillois. 

In-4, Éditions d'Art de Francony, Nice 1971, reliure toile et jaquette illustrée 
couleurs (états). 

Cet ouvrage contient 3 lithographies originales tirées sur BFK de Rives, dont une 
en couleurs en frontispice et deux en noir aux pages 44 et 196. 

Exemplaire n°000473. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 40 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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[ARTISTES]. Ensemble de 5 Volumes. 

Degas Edgar (1834-1917), Tout l'Oeuvre peint de Degas. Les Classiques de l'Art-
Flammarion 1974, in-4, reliure cartonné illustrée couleurs. 

Fabri-Canti José (1916-1995), Edité par Mattie Lolavar, Cyrne Art Publishing 
Washington-Paris 1990, in-4, reliure toile et jaquette illustrée couleurs (états). 

Miller Henry (1891-1980), Insomnia ou Le Diable en Liberté, traduction de 
Georges Belmont et Hortense Chabrier, Collection Eugène Parence Braun-Munk, 
Stock, sd. In-4, reliure noire titrée dorée et jaquette noire (états). 

Pollès Dominique (1945-), par Sylvie Blin pour le texte et Arnaud Carpenter pour 
les photographies, Édition Polistampa 2003, in-4, reliure toile noire et jaquette 
illustrée couleurs. 

Rouault Georges (1871-1958), L'Univers de Rouault par Waldemar George et 
Geneviève Nouaille-Rouault, Les Carnets de Dessins, Collection établie et dirigée 
par Henri Scrépel dans le cadre du Cabinet de Dessin 1971, in-8, couverture 
illustrée couleurs avec rabat. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 95 

 

[LES IMPRESSIONNISTES]. Ensemble de 3 Volumes. 

Blunden Maria et Godfrey - Journal de l'Impressionnisme, Skira 2ème édition 
1971, fort in-4 reliure toile orange titrée blanc et jaquette illustrée couleurs. 

Brion Marcel - Les Impressionnistes - Cézanne, Collection dirigée par Daniel 
Wildenstein, Diffusion Princesse Paris 1974, in-4, reliure cartonnée illustrée 
couleurs. 

Becks-Malorny Ulrike - Paul Cézanne 1839-1906-Le père de l'art moderne, Le 
Monde 2005, in-8 reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 96 

 

[PICASSO]. Ensemble de 4 Volumes. 

Petit Catalogue de l'Exposition de Paris 1971, Picasso dans les Musées 
Soviétiques, Musée national d'Art Moderne, in-12 dos carré/collé, reliure fond 
crème titrée noir (états). 25 Illustrations couleurs. 

Catalogue de l'Exposition du 16 juin au 19 novembre 2001, Picasso à Vallauris-
Linogravures, Musée National Picasso/La Guerre et la Paix, Musée Magnelli, 
Musée de la Céramique/Vallauris, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 
Illustrations noir & blanc et couleurs. 

Catalogue de l'Exposition du 11 octobre au 17 décembre 2011, Pablo Picasso-
Voyage au bout du tracé-40 oeuvres sur papier, Galerie Boulakia, in-4, reliure 
toile bleue titrée argent (états). Illustrations noir & blanc et couleurs. 

Catalogue de l'Exposition 2008/2009 Paris/Londres, Picasso et les Maîtres, fort in-
4, reliure souple avec rabat illustrée couleurs. Près de 366 pages de textes, 
d'illustrations en majorité couleurs et d'index. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

70 / 90 

 97 

 

[GEORGES BRAQUE]. Ensemble de 2 Volumes. 

Catalogue de l'Exposition, Georges Braque du 16 octobre 1973 au 14 janvier 1974 
à l'Orangerie des Tuileries, Ministère des Affaires Culturelles-Éditions des Musées 
Nationaux, in-8, reliure souple fond marron et titre noir, près de 170 pages de 
textes et d'illustrations en noir & blanc et couleurs. 

Catalogue de la Vente Millon & Associés, Georges Braque-Les Métamorphoses, 5 
Photographies, 5 Lithographies, 54 Bijoux, 8 Sculptures, 2 Céramiques et 2 
Tapisseries, Dimanche 19 Novembre 2006, petit in-4, reliure cartonnée illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 98 

 

DALI Salvador. 

Les dîners de Gala, Draeger Éditeur, Vilo Distributeur Exclusif 1973, fort in-4, 
reliure pleine toile illustrée couleurs et jaquette en relief illustrée couleurs. Le 
Divin Salvador Domenech Philippe Hyacinthe Dali a conçu et matérialisé cet 
ouvrage dédié à Gala, 12 hors-texte spécialement conçus et signés du maître, 55 
recettes illustrées en couleurs dont 21 données par les grands de la gastronomie : 
Lasserre, La Tour d'Argent, Maxim's et le Buffet de la Gare de Lyon. Près de 315 
pages de textes et illustrations couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

120 / 140 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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[PICASSO]. Ensemble de 2 Volumes. 

Picasso de Draeger, Textes de Francis Ponge et Pierre Descargues et avec la 
collaboration d'Edward Quinn, Draeger Éditeur 1974, fort in-4, reliure cartonnée 
illustrée couleurs et jaquette illustrée couleurs (en état). 137 Tableaux reproduits 
et 82 photos de Picasso en toutes circonstances le plupart d'Edward Quinn. 

Daix Pierre et Israël Armand, Pablo Picasso - Dossiers de la Préfecture de Police 
1901-1940, Éditions des Catalogues Raisonnés-Editions Acatos 2003, in-4, reliure 
souple avec rabat illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 100 

 

FOLON Jean-Michel. Ensemble de 2 Volumes. 

Le Message, petit album de 34 dessins par Folon d'après une idée de Giorgio 
Soavi, Hermann éditeurs des sciences et des arts, 1974, in-16 format paysage. 

Le Regard du Témoin, 26 aquarelles et un texte de l'auteur, Alice Éditions-
Exclusivité Weber, exemplaire n°564, in-4 format paysage, couverture cartonné 
et jaquette illustrée couleurs. Sur la page de faux-titre : Amicalement Folon au 
crayon au papier. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 101 

 

[BIJOUX] 

Heiniger Ernst A. et Jeanne, Le Grand Livre des Bijoux, Édita Lazarus 1974, fort in-
folio, reliure simili cuir rosé titrée or et jaquette illustrée couleurs (petits états). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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[HISTOIRE DE LA GRAVURE]. Ensemble de 2 Volumes. 

Duplessis Georges - Histoire de la Gravure Ancienne suivie d'une indication 
technique sur les différents procédés de gravure. 

A Paris Chez Jean de Bonnot 1974, in-8, reliure éditeur réalisée avec une véritable 
estampe originale sur bois du XVIIIe siècle et tranches supérieures dorées. 

Bellini Paolo avec la collaboration de Catherine Petit - Histoire de la Gravure 
Moderne avec un répertoire bio-bibliographique de 1874 graveurs. A Paris Chez 
Jean de Bonnot 1979, in-8, couverture réalisée avec une gravure originale sur bois 
d'Ingo Avolta, imprimée sur papier à la main du Moulin Richard de Bas, les 
bandeaux en tête des chapitres sont du même artiste et les légendes sont placées 
au verso de l'illustration correspondante. Exemplaire n°317/333, tirage spécial-
exemplaire de tête et tranches supérieurs dorées. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 103 

 

[HISTOIRE]. Ensemble de 2 Volumes. 

La Chanson de Roland. Texte original transcrit par Francisque Michel d'après le 
manuscrit conservé à la Bodleian Library d'Oxford, avec une adaptation en 
français moderne par Catherine Petit. Illustrations d'après la tapisserie dite de la 
Reine Mathilde, Chez Jean de Bonnot Paris 1975, Tirage spécial-Exemplaire de 
Tête, in-8, reliure éditeur rouge à décors en relief sur le 1er et dernier plat, dos 
lisse titré, orné couleurs or et tranches supérieures dorées. 

Gogol Nicolas, Tarass Boulba, illustrations de Serge Nikiforov, Chez Jean de 
Bonnot Paris 1974, in-8, reliure éditeur marron à décors en relief sur le 1er et 
dernier plat, dos lisse, auteur, titre et orné couleur or et tranches supérieures 
dorées. Coins abîmés. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 104 

 

Le Grand Livre de l'Objet d'Art. 

Genève, Bibliothèque des Arts, 1975. 

2 volumes in-4 dans un emboitage. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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6 LIVRES autour de la Carte Postale. 

Bizet Yves - Chiens au travail dans la carte postale ancienne, Paris Gerfaut 2002, 
in-folio. 

Willemin Véronique & Le Keradic Jeanne - Images d'Archives de Bretagne, 
Éditions de Lodi 2005, in-4. 

Wirth Thierry - L'Automobile à la Belle Époque, Sodim 1975, in-12 paysage. 

Faille René - Cambrai à la Belle Époque, Sprl 1974, in-16 paysage (2 exemplaires). 

Zeyons Serge - Les cartes postales - Le Manuel de l'Amateur, Hachette 1979, in-
12. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 35 

 106 

 

AUTEURS CONTEMPORAINS : Caricatures et Humour. Ensemble de 7 Volumes. 

Dadzu (Daniel Dupechez 1926-1999) - Actuali-Têtes, Chez l'Auteur 1975, 13 
Caricatures de Personnages Politiques et des Arts, dans une pochette avec envoi 
datée 1974 de l'Auteur. 24cm x 18cm. 

CHARD (Françoise Pichard 1941-) - De Droite et de Gauche, Édition des Tuileries 
1997. in-16 paysage. 

CHAUNU Emmanuel (1966-) - J'sais pas quoi faire, Saecno 1996. in-12 paysage. 

ITURRIA Michel (1946-) - Sortez couverts, Sudouest 2001. Avec dessin couleurs 
signé par l'Auteur (feuille volante 15cm x 15cm). in-8. 

FAIZANT Jacques (1918-2006) - Nous irons tous au Paradis ?, Dessins parus dans 
le Point en 1994, Denoël 1995. in-4. 

SLIM (Menouar Merabtène 1945-) - Le Monde Merveilleux des Barbus, Soleil 
1995. in-4. 

Album-Photos de l'Exposition Dessine moi la paix en Méditerranée - Marseille 18 
Septembre 2009. Exemplaire unique, avec rajout de reproductions de dessins et 
articles de presse en fin d'album. Exposition réalisée par Jean Plantu-Fondateur 
de Cartooning for Peace. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

80 / 90 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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[PICASSO]. Ensemble de 2 Volumes. 

Rodriguez-Aguilera Cesareo, Picasso de Barcelone, traduit de l'espagnol par 
Robert Marrast, Éditions Cercle d'Art 1975, in-4, reliure cartonnée et jaquette 
illustrée couleurs protégée par un plastique. Près de 242 pages de textes, 
d'illustrations noir & blanc, couleurs et d'index. 

Baldassari Anne, Picasso - Papiers Journaux, Tallandier 2003, in-4, reliure souple 
avec rabat illustrée noir et blanc (décollée). Près de 240 pages de textes, 
d'illustrations noir & blanc, couleurs et d'index. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 60 

 108 

 

[HERIOSME DE BARA]. 

Le Blason des Armoiries, Chez Jean de Bonnot Paris 1975, in-8, reliure éditeur 
marron à décors de chevaliers en relief, dos lisse auteur et titre dorés sur fond 
rouge et décors aux lys dorés et tranches supérieures dorées. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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LOT DE 16 LIVRES MODERNES SUR LE THEME : POLITIQUE & SOCIETE  

ZEDONG Mao, Le Petit Livre Rouge (Version Chinoise). LE PARISIEN LIBERE, Livre 
Blanc, 1974-1976 La Bataille de la Liberté, Paris, Réalisation S.E.R., 1976. ALLEGRE 
Claude, La Défaite en chantant (conversations avec Dominique de Montvalon), 
Éditions Plon/Fayard, 2007 (dédicace de D. de Montvalon). DEBRAY Régis, Loués 
soient nos Seigneurs, Gallimard, 1996 (livre dédicacé par l'auteur). NAU Jean-
Yves, Le Journal de la Vache folle, Paris, Georg Éditeur, 2001 (dédicacé). TILLINAC 
Denis, Dernier verre au Danton, Paris, Éditions Robert Laffont, 1996 (dédicace de 
l'auteur). LYRA TAVARES (de) A. Regards sur 5 Siècles France-Brésil, Édité par 
l'Agence de Communication internationale, 1973 (dédicacé). MINISTERE des 
DROITS de la FEMME, Guide des Droits des Femmes 1983, Édité par la 
Documentation Française, 1982 (dédicacé). TERRASSON François, En finir avec la 
Nature, Monaco, Éditions du Rocher, 2002 (livre dédicacé par l'auteur). CLARKE A. 
C., Profil du futur, Volume de L'Encyclopédie Planète, Paris, Éditions Planète, 
1964. HENAULT Rolland, Les Murs de la Déraison, Éditions de l'Impossible, 1994 
(livre dédicacé par l'auteur). DZELEPY E.-N., Franco Hitler et les Alliés, Bruxelles, 
Les Éditions Politiques, 1961. DUVAL Philippe, Fantômes d'Ivoire, Monaco, 
Éditions du Rocher, 2003 (livre dédicacé par l'auteur). CRESSOLE Michel, L'Autre 
Journal : Chroniques 1990-1991 - Cahiers Gai-Kitsch-Camp - Chroniques 1 - Une 
folle à sa fenêtre, Lille, Cahiers Gai-Kitsch-Camp, 1992 (livre dédicacé par 
l'auteur). DEROO Eric et Gabrielle, TAILLAC (de) Marie-Cécile, Aux Colonies - Où 
l'on découvre les vestiges d'un empire englouti, Éditions Hors Collection, 1992 
(livre dédicacé par M.-C. de Taillac). LEFEBVRE Michel - SKOUTELSKY Rémi, Les 
Brigades Internationales - Images retrouvées, Paris, Éditions du Seuil, 2003.  

 

États Divers. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 35 

 110 

 

[POESIE & ROMANS]. Ensemble de 3 Volumes. 

Rimbaud Arthur, Oeuvre Poétique, illustrations de l'époque de l'Auteur, Chez 
Jean de Bonnot Paris 1976, in-8, reliure éditeur verte en relief (états sur le 1er 
plat), dos lisse auteur et titre dorés et décors en couleurs et tranches supérieures 
dorées. 

Daudet Alphonse, Lettres de mon Moulin, illustrations de José Roy et G.Fraipont, 
Chez Jean de Bonnot Paris 1976, Tirage spécial-Exemplaire de Tête, in-8, reliure 
éditeur beige en relief (petits états), dos lisse auteur et titre dorés et décors 
couleurs or et rouge et tranches supérieures dorées. 

Daudet Alphonse, Le Petit Chose, illustrations de l'époque de l'Auteur, Chez Jean 
de Bonnot Paris 1979, Tirage spécial-Exemplaire de Tête, in-8, reliure éditeur 
marron en relief, dos lisse auteur et titre dorés et décors couleurs or et rouge et 
tranches supérieures dorées. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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LOT DE 3 LIVRES MODERNES SUR LE THEME DU TOURISME INTERNATIONAL 

PRAHA, Repas, Boissons, Distraction 1977/8, Département du Commerce et du 
Tourisme du Comité National de la ville de Prague (multilingue). Guide To Korea 
1988, KOREA National Tourism Corporation, (livre en Anglais).  DI MEGLIO Jean-
François, Pékin Nostalgie, Quintin, Éditions Jean-Paul Gisserot, 2004 (dédicacé).  

 

États Divers. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 112 

 

[OBJETS DE COLLECTION] 

Kämpfer Fritz, Gobelets-Verres-Coupes-Une histoire des vases à boire et des 
usages de la boisson, Éditions Stauffacher S.A. Zurich 1977, in-4, reliure toile 
mauve titrée relief, jaquette illustrée couleurs et emboîtage carton. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 113 

 

[HIMALAYA & RAJASTHAN]. Ensemble de 4 Volumes. 

Peissel Michel, Himalaya Continent Secret, Flammarion 1977, in-4, reliure toile 
bleue titrée vert, jaquette illustrée couleurs en état. 

Envoi dédicace de l'auteur sur la page de présentation. 

Wacziarg Francis et Nath Aman, Rajasthan-Les Peintures Murales du Shekhavati, 
Robert Laffont 1984, in-4, reliure toile bordeaux et jaquette illustrée couleurs. 

Rajasthan, texte et photographies de Raghubir Singh et préface de Satyajit Ray, 
Arthaud 1981, petit in-4, reliure toile bleue et jaquette illustrée couleurs. 

Envoi dédicace de l'auteur sur la page de faux-titre. 

Rajasthan-Vision de Palais et de Forteresses, photographies Suzanne Held, textes 
et légendes Amina Okada, Hermé 2000, in-4, reliure toile noire titrée or et 
jaquette rempliée illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 

 

 

 Page 43 de 81 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 114 

 

DERRIERE LE MIROIR.Maeght Éditeur. 

Miro, n°231, Novembre 1978, présenté en feuilles in-folio (certaines glacées) sous 
couverture-chemise illustrée, 67 dessins & vignettes (1ère de couv. et 4ème de 
couv. incluses), dont un en double page et texte de Marcelin Pleynet.  

 

On y joint :  

Matisse, n°46, Mai 1952 - REEDITION DE 1981. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

70 / 90 

 115 

 

[CASIMIR MALEVITCH]. Ensemble de 2 Volumes. 

Collectif, Malevitch - Artiste et théoricien, Flammarion 1990, grand in-4, reliure 
toile noire et jaquette illustrée couleurs. 248 illustrations dont 182 en couleurs 
complété par une chronologie et un important matériel documentaire. 

Catalogue de l'Exposition du 14 mars au 15 mai 1978 au Centre national d'art de 
culture Georges Pompidou, in-8 (carré), reliure souple illustrée noir & blanc et 
couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

35 / 45 

 116 

 

[EPOPEE & ARCHEOLOGIE]. Ensemble de 5 Volumes. 

L'Énéide traduite par Jacques Delille en vers français avec des remarques sur les 
principales beautés du texte. Tome 1 à 4 (A Paris chez Giguet et Michaud 1804), 
Chez Jean de Bonnot 1979/1980, Tirage spécial-Exemplaire de Tête, in-8, reliure 
éditeur noire à décors en relief, dos lisse titre et décors dorés et argentés, 
tranches supérieures dorées (état à la tranche supérieure pour le tome 4). 

Bosc Ernest, Dictionnaire général de l'Archéologie et des Antiquités chez les 
divers peuples, illustré de 450 illustrations intercalées dans le texte, Chez Jean de 
Bonnot 1985, Tirage spécial-Exemplaire de Tête, in-8, reliure éditeur noire relief 
et décor doré et argenté, par Charrier, dos lisse à décor doré et argenté et 
tranches supérieures dorées. Reliure décollée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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BIDON Colette et Étienne. 

Villages d'Art en Forêt de Fontainebleau -Recloses. 

Illustrations de Chabrier et Roger Forissier, Éditeur Colette et Étienne Bidon, 
1979, un des 1700 exemplaires brochés, reliure illustrée couleurs. 

En regard de la reproduction d'une lithographie de Roger Forissier (1924-2003), 
envoi dédicace daté 1979 de Forissier. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 118 

 

BISILLIAT Maureen. 

Indiens du Xingu, texte de Claudio et Orlando Villas-Boas, Chêne/Hachette 1979, 
in-4, reliure toile noire et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 119 

 

[J.M.W. TURNER]. Ensemble de 2 Volumes. 

Wilton Andrew, J.M.W. Turner - Vie et oeuvre, Catalogues des peintures et 
aquarelles, Office du Livre-Fribourg et Éditions Vilo Paris 1979, in-4, reliure toile 
bleue et jaquette illustrée couleurs (états à la jaquette). 259 illustrations dont 60 
en couleurs et 1342 illustrations noir & blanc dans le catalogue. 

Wilton Andrew, Turner en Voyage (France, Belgique, Luxembourg, Allemagne, 
Italie & Suisse), British Museum-Flammarion 1983, in-8 format paysage, reliure 
bleue titrée jaune. Près de 120 pages de textes et d'illustrations noir & blanc et 
couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

70 / 80 

 120 

 

[NICOLAS RISPOLI]-[JEAN DE BONNOT]. Ensemble de 3 Volumes. 

Goethe, Faust et le Second Faust, traduits de l'allemand par Gérard de Nerval, 
illustrations de Tony Johannot, Jean-Paul Laurens et Alexander von Liezen-Mayer, 
in-8, 1979, reliure noire aux lions d'or, dos lisse. Tirage spécial-Exemplaire de 
Tête. 

Sévigné Marie de Rabutin Chantal-Marquise de, Lettres Choisies, illustrations 
d'Auguste Sandoz et de Jean Antoine Valentin Foulquier, in-8, 1979, reliure noire 
aux lions d'or, dos lisse. Tirage spécial-Exemplaire de Tête. 2 exemplaires. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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LOT DE 2 LIVRES MODERNES SUR LE THEME DE LA CUISINE ET DE L'ALCOOL 

VEYRIER Henri, Le Grand Dictionnaire de Cuisine d'Alexandre Dumas, Veyrier 
Éditions, 1987 ( ?), dédicacé, Bon État. CHARRETTON Bernard et Christine, 
Cocktails & Boissons, Paris, Livre Conseil, 1980 (dédicacé), Bon État. 

 

On y joint un lot de 6 magazines Castel : Castel 89, Castel 91, Castel 94 (4 
exemplaires), Paris, Éditions L'Agence du Carbet, 1989, 1991 et 1994. 

 

États Divers. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 122 

 

JUTHEAU Viviane 

Guide du Collectionneur de Tabatières Chinoises, Éditions Denoël 1980, in-4, 
reliure toile beige clair, jaquette illustrée couleurs et emboîtage noir titré blanc. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 123 

 

[CLAUDE MONET]. Ensemble de 3 Volumes. 

Kendall Richard, Claude Monet par lui-même, Tableaux, dessins, Pastels, 
Correspondances rassemblés par Richard Kendall, Éditions Atlas 1989, fort in-4, 
reliure noire et jaquette illustrée couleurs. Près de 310 pages de textes et 
d'illustrations couleurs. 

Crespelle Jean-Paul, Monet, Hazan 1986, in-4 (carré), reliure bleue titrée relief et 
jaquette illustrée couleurs (états à la jaquette). Près de 138 pages de textes et 
d'illustrations couleurs. 

Catalogue de l'Exposition du 8 février au 5 mai 1980 au Grand Palais-Hommage à 
Claude Monet, Éditions de la Réunion des musées nationaux, fort in-8, reliure 
souple illustrée couleurs. Près de 378 pages de textes et d'illustrations noir & 
blanc et couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

70 / 80 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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BADY (Yves Badhy al-Dahdah, 1942). 

Les Contes de Perrault illustrés par Bady, Édita 1981, sur papier brun, in-4, reliure 
toile rouge titrée couleurs or et illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 125 

 

VELTER André et LAMOTHE Marie-José. 

Le Livre de l'Outil, photographies originales de Jean Marquis avec en postface 
l'Outil de l'Utopie par Serge Sautreau et André Velter, Temps Actuel 1981, fort in-
folio, reliure marron titrée blanc et jaquette illustrée couleurs (qqs états). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 126 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Man Ray - Photographe, introduction par Jean-Hubert Martin, publié à l'occasion 
de l'exposition Man Ray du 10 décembre 1981 au 12 avril 1982 au Musée national 
d'art moderne-Centre national d'art et de culture Georges Pompidou, Philippe 
Sers Éditeur, in-4, reliure toile bleue, titrée en bleu clair et jaquette illustrée 
couleurs. Nombreuses illustrations noir & blanc et couleurs. Sur la page de faux-
titre, envoi signé de l'éditeur. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 70 

 127 

 

[PEINTRES du 19ème et 20ème Siècle]. Ensemble de 3 Volumes. 

Catalogue de l'Exposition du 6 septembre 1996 au 2 janvier 1994, De Cézanne à 
Matisse - Chefs-d'Oeuvre de la Fondation Barnes, Gallimard/Electa-Réunion des 
musées nationaux, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

Oeuvres de Fernand Léger (1881-1955), catalogue établi par Claude Laugier et 
Michèle Richet, Collections du Musée National d'Art Moderne 1981, in-4, reliure 
blanche titrée noir et jaquette illustrée couleurs. 

Catalogue de l'Exposition du 27 avril au 29 septembre 2013, Pissarro dans les 
ports - Rouen-Dieppe-Le Havre, MuMa, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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LAPEROUSE Jean-François de Galaup comte de. Ensemble de 2 Volumes. 

Voyages autour du Monde pendant les années 1785, 1786, 1787 et 1788 (Tome 
premier et Tome deuxième), illustrations de l'époque de l'auteur, Chez Jean de 
Bonnot Paris 1981, Tirage spécial-Exemplaire de Tête, in-8, reliure éditeur bleu 
nuit à décors en relief. Dos lisse avec auteur et titre doré sur fond vert et décors 
dorés, tranches supérieures dorées. 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 129 

 

Alfred DEFOSSEZ (appelé également Freddy Defossez, né en 1932). 

Textes de Jean Minet, Camille Sautet, Maurice Tassart, Guy Vignoht et Bertrand 
Duplessis, In-4, Éditions arts graphiques d'aquitaine, Libourne, 1982, reliure toile 
et jaquette illustrée couleurs (états). 

Avec dessin et envoi dédicace de l'Artiste, en couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 130 

 

LOT DE 4 LIVRES MODERNES SUR LE THEME DE LA PELOTE BASQUE 

ESKUTIK, La Fabuleuse Histoire de la Pelote Basque - I/La Galerie des Champions, 
Biarritz, Éditions Edisud, 1982 (livre dédicacé par l'auteur).  CHIPITEY, Ils étaient 
les Meilleurs, Anglet, Imprimerie Porché, 1985 (dédicacé). RENARD Michel, 
CORREA José, Gora Pilota, Biarritz, Éditions Rovel, 1993. ARRAMENDY Jean, Le 
Jeu, la Balle et Nous, Biarritz, Atlantica, 2000 (dédicacé). 

 

États Divers. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 131 

 

WICHMANN Siegfried. 

Japonisme, traduit de l'allemand par Olivier Séchan, Éditions du Chêne 1982, fort 
in-4, reliure toile rouge et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 132 

 

[PEINTURES]. Ensemble de 2 Volumes. 

La Bibliothèque des Grands Peintres - Tintoret, texte de Francesco Valcanover et 
Terisio Pignatti, Éditions Cercle d'Art 1985, in-4, reliure toile beige titrée couleur 
or et jaquette illustrée couleurs. Près de 160 pages de textes, d'illustrations et 
d'index. 

Musea Nostra sous la Direction de Valentin Vermeersch et Jean-Marie Duvosquel 
- Musée Groeninge-Bruges Dirk de Vos, ce manuel a été composé à l'occasion de 
la rénovation du musée Groeninge en 1983, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 133 

 

[GIORGIO DE CHIRICO]. Ensemble de 4 Volumes. 

3 Volumes, Catalogo Generale, volume settimo, opere dal 1908 al 1930, 1931 al 
1950 et 1951 al 1974 a cura di Claudio Bruni Sakraischik, Electa Editrice 1983, in-
4, reliure souple fond beige titrée vert et emboîtage illustré couleurs (états). 
Nombreuses illustrations. 

De Chirico et la Peinture Italienne de l'Entre Deux-Guerres, du Futurisme au 
retour à l'ordre, Exposition du 4 juillet au 26 octobre 2003 au Musée de Lodève, 
SilvanaEditoriale, in-4, reliure souple illustrée couleurs. Nombreuses illustrations 
couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 110 

 134 

 

[LES OBJETS] 

Ministère de la Culture - Inventaire Général des Monuments et des Richesses 
Artistiques de la France - Principes d'analyse scientifique - Objets civils 
domestiques - Vocabulaire, Paris Imprimerie Nationale 1984, in-4, reliure cuir 
bordeaux vignette en relief et titrée or et jaquette illustrée couleurs, insolée au 
dos. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 135 

 

[CATALOGUES-EXPOSITIONS]. Ensemble de 2 Volumes. 

Marc Chagall, Oeuvres sur Papier, Exposition du 30 juin au 8 octobre 1984 au 
Centre Georges Pompidou-Musée national d'art moderne, in-4, reliure souple 
illustrée couleurs. Nombreuses illustrations noir & blanc et couleurs. 

Chagall entre ciel et terre, Exposition du 6 juillet au 19 nombre 2007 à la 
Fondation Pierre Gianadda Martigny Suisse, in-8, reliure souple illustrée couleurs. 
Nombreuses illustrations couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 136 

 

LAMARCHE-VADEL Bernard. 

Alberto Giacometti, Nouvelles Éditions Françaises 1984, grand in-4, présenté en 
feuilles (près de 178 pages), chemise cartonnée blanche grainée, illustrée en noir 
et emboîtage blanc grainé. Nombreuses illustrations noir & blanc et couleurs 
(contre-collées), dans et hors-texte. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 110 

 137 

 

[JUAN GRIS]. Ensemble de 2 Volumes. 

Nuno Juan Antonio Gaya, Juan Gris - Un Peintre Cubiste, Poligrafa 1984, in-4 
(carré), reliure grainée blanc et jaquette illustrée couleurs (états à la jaquette). 
Nombreuses illustration noir & blanc et couleurs. 

Bréon Emmanuel, Juan Gris à Boulogne, Herscher 1992, in-4, reliure noire et 
jaquette illustrée couleurs. Nombreuses illustrations noir & blanc et couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 138 

 

GAUGUIN 

Le Chemin de Gauguin-Genèse et Rayonnement. Musée Départemental du 
Prieuré à St Germain en Laye. 1985. In-4 avec sa jaquette illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 139 

 

HILLAIRET (Jacques).  

Dictionnaire historique des Rues de Paris. 

Paris, Éditions de Minuit, 1985. 

2 volumes in-4 dans un emboitage. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 140 

 

[MILITAIRE]. Ensemble de 2 Volumes. 

Bernier Jean-Pierre. Mai 1945-Les Pages de Gloire, Paris-Limoges Lavauzelle 1985, 
in-folio relié. Bel état. 

Miquel Pierre. Mille photographies inédites 39-45, Sté Nlle des Éditions du Chêne 
1996, in-folio relié. Bel état. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 25 

 141 

 

[ASIE]. Ensemble de 4 Volumes. 

Birmanie et Thaïlande. 

Burmese Lacquerware, Sylvia Fraser-Lu, Éditions du Tamarinier Bangkok 1985, in-
8, reliure souple illustrée. 

The House on the Klong-The Bangkok Home and Asian Art Collection of James 
Thompson, photographies de Brian Brake et texte de William Warren (anglais), 
Privately Printed Tokyo 1968/1974, in-4, reliure toile illustrée. 

Wat Mai Thepnimit, Mural Paintings of Thailand Series, Muang Boran Publishing 
House, sd, in-4, reliure marron et jaquette illustrée couleurs (états). 

Wat Ko Kaeo Suttharam, Mural Paintings of Thailand Series, Muang Boran 
Publishing House, sd, in-4, reliure grise et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 142 

 

[ART PRECOLOMBIEN]. Ensemble de 2 Volumes. 

Collection Chefs d'oeuvre inédits - Art Précolombien Mexique-Guatemala, Gérald 
Berjonneau et Jean-Louis Sonnery, Éditions Arts 135 1985, fort in-4, reliure toile 
noire et jaquette illustrée couleurs protégée par un plastique. 

Catalogue de l'Exposition, Art Précolombien du Mexique, Galeries Nationales du 
Grand Palais Paris du 13 mars au 30 juillet 1990, Réunion des musées nationaux-
Olivetti, in-4, reliure souple illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 143 

 

CRISTOFANI Mauro et MARTELLI Marina. 

L'Or des Étrusques, et Collectif, Éditions Atlas1985, in-4, reliure toile rouge, 
jaquette rempliée illustrée couleurs et emboîtage reprenant l'illustration de la 
jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 144 

 

PROVOYEUR Pierre. 

Chagall, Les Pastels du Message Biblique, texte de Pierre Provoyeur, Éditions 
Cercle d'Art 1985, grand in-4, reliure toile bordereau titrée couleur or et jaquette 
illustrée couleurs. Nombreuses illustrations couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

50 / 60 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 

 

 

 Page 52 de 81 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 145 

 

[PEINTURE - MOUVEMENT ARTISTIQUE] 

Impressionnistes - Post-Impressionnistes, Collections des Musées Soviétiques, 
Éditions Cercle d'Art 1985, grand in-4, reliure toile kaki titrée blanc et jaquette 
illustrée couleurs. Près de 406 pages de textes, d'illustrations couleurs et index. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 146 

 

MACHIAVEL Nicolas. 

Le Prince, avec les commentaires de Napoléon, texte établi par Violaine de 
Vlieger, Chez Jean de Bonnot Paris 1985, Tirage spécial-Exemplaire de Tête, in-8, 
reliure éditeur marron à décors en relief et filets. Dos lisse avec auteur et titre 
dorés sur fond noir et décor doré, tranches supérieures dorées. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 147 

 

HOFFMANN Ernst Théodor Amadeus. 

Les Contes Fantastiques, édition française établie sur les textes allemands par 
Johanna von Lauer, Éditions des Trois Lys Chez Jean de Bonnot 1985, in-8, reliure 
éditeur toile bleutée avec décors argenté, Femme près d'un arbre, dos lisse à 
décor d'un arbre argenté, bandeau et texte encadrés, tranches argentées. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 148 

 

[MAEGHT EDITEUR]. Ensemble de 2 Revues. 

Noise n°3, 1986, grand in-4, broché, couverture crème avec titre et illustration en 
noir (insolé sur le 1er et dernier plat). Artistes : Didier Ottinger, Miquel Barcelo, 
Pascal Quignard, Louis Bourbon (le 13e), Jean-Michel Alberola, Markus Lüpertz, 
François Weyergans, Alberto Giacometti, Edward Allington, Valère Novarina, 
Silvio Merlino et Jean-Paul Aron, tirage à 2 000 exemplaires, imprimerie Arte. 

Bonafoux Pascal, Aki Kuroda Rencontre, 38ème catalogue édité à l'occasion de 
l'exposition des peintures d'Aki Kuroda à la galerie Adrien Maeght, 1986, in-4, dos 
carré collé, couverture illustrée couleurs, textes, illustrations noir & blanc et 
couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 149 

 

INGOLD Gérard. 

Saint Louis de 1586 à nos jours, De L'Art du Verre a l'Art du Cristal, préface 
d'Yvonne Brunhammer, Éditions Denoël 1986, in-4, reliure toile bleue, jaquette 
rempliée illustrée couleurs et emboîtage reprenant l'illustration de la jaquette. 
État neuf. 

Envoi dédicace datée de l'auteur sur la page avant la page de présentation. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 

 150 

 

MARCHESSEAU Daniel. 

Diego Giacometti, préface de Jean Leymarie, Hermann éditeurs des sciences et 
des arts 1986, in-4, reliure toile beige avec illustration couleur or et jaquette fond 
blanc illustrée noir et filet doré. Près de 310 illustrations noir & blanc et couleurs, 
dans et hors-texte. Emboîtage carton. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

70 / 80 

 151 

 

[ZWY MILSHTEIN]. Ensemble de 2 Volumes. 

Galerie Mustad Suède, Paintings 1986, feuillets in-4 présentés sous couverture 
avec rabats illustrée noir & blanc. 

Cercle d'Art, Collection Autoportrait, Milshtein - Le Chant du Chien, 2000, in-12 
broché avec couverture à rabat illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 152 

 

[MILITAIRE]. 

Sergent Pierre. Histoire Mondiale des Parachutistes, réalisée par le Bureau de 
Production Littéraire, Paris, 1987, in-folio relié. 

Tâches importantes sur les premières pages en bas. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 153 

 

[AFRIQUE NOIRE]. Ensemble de 3 Volumes. 

Tableaux d'Afrique-L'art mural des femmes de l'Ouest, Margaret Courtney Clarke, 
Arthaud paris 1990, in-4, reliure toile noire et jaquette illustrée couleurs. En 
Français. 

Ndebele, The Art of an African Tribe, Margaret Courtney Clarke, Rizzoli 1987, in-4, 
reliure toile noire et jaquette illustrée couleurs. En Anglais. 

Catalogue de la Vente Binoche du Lundi 10 octobre 2005-Art Précolombien-Art 
Africain - Collection Georges Haefeli, in-4, reliure cartonnée et jaquette illustrées 
couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 154 

 

DAGO Robert (1926-2016). 

Une Vie Gouachée, avec préface de Michel Droit de l'Académie Française. 

Ed.Raynard 1987, in-8 format paysage, reliure cartonnée illustrée couleurs. 

En regard de la page de faux-titre, à Monika, dessin original au stylo et envoi 
dédicace nominatif daté Octobre 1988. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 155 

 

[ITALIE]. Ensemble de 2 Volumes. 

Mader Günter et Neubert-Mader Laila, Jardins Italiens, Office du Livre 1987, in-4, 
reliure toile verte titrée relief et jaquette illustrée couleurs (dos insolé). Près de 
215 pages de textes, d'illustrations noir & blanc, couleurs et index. 

Vitoux Frédéric, L'Art de Vivre à Venise, Photographies de Jérôme Darblay avec la 
collaboration de Nanou Billault, Flammarion 1990, in-4, reliure toile rouge titrée 
couleurs or et jaquette illustrée couleurs. Près de 252 pages de textes, 
illustrations couleurs et index. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 156 

 

[COLLECTIF] 

La Route des Épices, Bordas 1987, in-4, reliure noire titrée relief noir brillant et 
jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 157 

 

[VINCENT VAN GOGH] 

Neumannova Miloslava, Aquarelles, Gouaches et Dessins, traduit par Françoise 
Tabery avec la collaboration de Hannelore Louis, Ars Mundi-Éditions Cercle d'Art 
1987, fort in-4, reliure toile beige titrée noir, jaquette illustrée couleurs et 
emboîtage carton. 60 illustrations hors-texte, noir & blanc et couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 158 

 

KOSTENEVITCH Albert. 

Peinture d'Europe Occidentale des 19e-20e Siècles à l'Ermitage, Éditions d'Art 
Aurora-Léningrad 1987, petit in-folio format portrait, reliure toile noire illustrée 
en blanc et jaquette illustrée couleurs. Près de 370 pages de textes et 
d'illustrations noir & blanc et couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 159 

 

HAMMACHER A. M. 

La sculpture, Cercle d'Art 1988, fort in-4, reliure toile grise et jaquette illustrée 
couleurs. Près de 448 pages de textes, d'illustrations noir & blanc, couleurs et 
Index. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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 160 

 

[PLUMES & STYLOS]. Ensemble de 3 Volumes. 

Lacroux Jean-Pierre et Van Cleem Lionel, La mémoire des Sergent-Major, Ramsay 
Quintette 1988, in-4, reliure toile noire et jaquette illustrée couleurs. 

Haury Pierre et Lacroux Jean-Pierre, Une affaire de stylos, Seghers Quintette 
1990, in-4, reliure toile marron et jaquette illustrée couleurs. 

Catalogue de la Vente, Collection Ted Lapidus, Chayette-Laurence-Calmels, 
Dimanche 14 Avril 1991 à Drouot, in-8 format paysage, reliure cartonnée blanche 
et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 161 

 

[PARFUM] 

Pillivuyt Ghislaine, Histoire du Parfum de l'Egypte au XIXe Siècle-Collection de la 
Parfumerie Fragonard, préface de Julia Kristeva, Éditions Denoël 1988, in-folio, 
reliure toile noire et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 162 

 

RAGON Michel. 

Karel Appel - Peinture 1937-1957, Éditions Galilée 1988, grand in-4, reliure toile 
noire titrée en relief et jaquette rempliée illustrée couleurs. Près de 540 pages de 
textes et nombreuses illustrations couleurs. Emboîtage carton. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 163 

 

[PAUL GAUGUIN]. Ensemble de 2 Volumes. 

Musée de l'Ermitage-Musée des Beaux-Arts Pouchkine, Éditions Cercle d'Art 
1988, grand in-4, reliure bleu foncé avec initiales PG en blanc et jaquette illustrée 
couleurs. Nombreuses illustrations noir & blanc et couleurs. 

Cachin Françoise, Gauguin, Flammarion 1988, fort in-4, reliure souple illustrée 
couleurs. Nombreuses illustrations noir & blanc et couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 
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 164 

 

BRANTÔME (Pierre de Bourdeille de). 

Vies des Dames Galantes, texte établi sur l'édition originale par Jacques 
Hautmont, illustrations d'époque renaissance, Chez Jean de Bonnot Paris 1988, 
Tirage a Part, in-8, reliure éditeur noire et marron à décors en relief. Reliure par 
Charrier SC. Dos lisse avec auteur et titre dorés et décors d'angelots dorés, 
tranches supérieures dorées. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 165 

 

[VOLTI Antoniucci] 

Volti Antoniucci (1915-1989) - Ecce Homo. 

Collectif, texte de J.C. Gaubert, TAP Grafiche 1989, in-4 étroit, nombreuses 
illustrations, reliure toile grise titrée blanc et jaquette illustrée couleurs. 

On y joint 9 livrets d'expositions diverses. 1983-Angers, 1988-Angers (Volti-
A.Bonnefoit), 1989-1990-Galerie Triade Barbizon (2 ex.) et 1999-Citadelle 
Vauban-Belle Ile en Mer (5 ex.). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 166 

 

[MONTRES]. Ensemble de 2 Volumes. 

Barracca Jader, Negretti Giampiero et Nencini Franco, Le Temps de Cartier, 
Fondation Cartier pour l'art contemporain, 1989, fort in-4, reliure toile rouge et 
jaquette illustrée couleurs. 

Catalogue de la Vente, Important Watches, Sotheby's Hong Kong 6 octobre 2011, 
in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

110 / 120 

 167 

 

BLAIR Claude. 

L'Argenterie, Art et Histoire, Flammarion 1989, in-4, reliure cartonnée beige et 
jaquette illustrée couleurs, en fin de volume : Les Poinçons et les Méthodes 
d'Essai. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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 168 

 

AVILA Alin Alexis. 

Bernard Buffet, Nouvelles Éditions Françaises-Casterman 1989, fort in-4, reliure 
toile beige illustrée noire, jaquette illustrée couleurs et emboîtage. 

Plus de 250 pages, nombreuses illustrations couleurs, noir & blanc, dans et hors 
texte. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

120 / 140 

 169 

 

DACHY Marc. 

Journal du Mouvement Dada, 1915-1923, Skira 1989, petit in-folio (35cm x 31cm), 
reliure toile orange sombre titrée et illustrée en bleu et jaquette illustrée 
couleurs. Près de 230 pages de textes, d'illustrations noir & blanc et couleurs et 
index. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 170 

 

[PICASSO]. Ensemble de 2 Volumes. 

Collectif. Picasso Écrits, préface de Michel Leiris, textes en espagnol traduits par 
Albert Bensoussan, Réunion des Musées Nationaux-Gallimard 1989, près de 280 
pages d'illustrations (couleurs, noir & blanc) et de textes, in-folio, reliure toile 
noire titrée en relief, dos insolé. 

Catalogue de l'Exposition : Picasso-Une nouvelle dation, Paris, Galeries nationales 
du Grand Palais du 12 septembre 1990 au 14 Janvier 1991. Réunion des Musées 
Nationaux, près de 280 pages d'illustrations (couleurs, noir & blanc) et de textes, 
in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

60 / 80 

 171 

 

KRUMRINE (Mary Louise). 

Paul Cézanne-Les Baigneuses, avec des contributions de Gottfried Boehm et 
Christian Geelhaar. Musée des Beaux-Arts Bâle, Albin Michel 1990. Fort in-4 avec 
sa jaquette illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

 

  

20 / 30 
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BAZIN Hervé et SEGATO Giorgio. 

Alain Bonnefoit (1937). 

Livret in-8, couverture rempliée et reliure noire, présentant les oeuvres - Nus 
Féminins, de l'artiste, texte en italien et imprimé en Italie, sd. 

Dessin original au stylo, Portrait de Femme, et envoi dédicace nominatif, daté 
22.06.90. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 173 

 

RUBIN William. 

Picasso et Braque, L'Invention du Cubisme, Flammarion 1990, fort in-4, reliure 
toile noire et jaquette illustrée couleurs. Près de 400 pages de textes et 
d'illustrations noir & blanc et couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 174 

 

SAND George. 

Histoire de ma Vie, adaptation de Luc Verly, Jean de Bonnot Paris 1990, Tirage 
spécial-Exemplaire de Tête, in-8, reliure éditeur noire à décors en relief de roses 
rouges sur le 1er plat et le dos et de feuilles sur le dernier plat. Reliure par 
J.Bronstun. Dos lisse avec auteur et titre dorés et profil féminin en médaillon, 
tranches supérieures dorées. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 175 

 

BONNEFOY Yves. 

Alberto Giacometti - Biographie d'une Oeuvre, Flammarion 1991, grand in-4, 
reliure toile noire, jaquette illustrée couleurs et emboîtage reprenant l'illustration 
de la jaquette. Près de 560 pages de textes et d'illustrations noir & blanc et 
couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 
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[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Louis I.Kahn-In the Realm of Architecture. Exposition itinérante aux Etats-Unis, 
France et Japon de 1991 à 1994, Rizzoli New-York. in-4 de près de 530 pages 
d'illustrations (couleurs, noir & blanc) et de textes en anglais, reliure souple 
blanche et jaquette (en état) titrée blanc et noire sur fond gris. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 177 

 

ERASME (Desiderius Erasmus Rotterrodamus). 

L'Éloge de la Folie, traduit du latin par M.Barrett, suivi d'une adaptation en 
français moderne avec les 12 figures de l'édition Defer de Maisonneuve de 1789, 
Chez Jean de Bonnot Paris 1991, Tirage a Part, in-8, reliure éditeur noire et 
marron à décors en relief. Reliure par Charrier SC. Dos lisse avec auteur et titre 
dorés et décors d'angelots dorés, tranches supérieures dorées. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 178 

 

HEPTAMERON des Nouvelles de la Royne de Navarre. 

Tome Premier, Chez Jean de Bonnot Paris 1991, Tirage a Part, in-8, reliure éditeur 
noire et marron à décors en relief. Reliure par Charrier SC. Dos lisse avec auteur 
et titre dorés et décors d'angelots dorés, tranches supérieures dorées. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 179 

 

MARTINI DE CHATEAUNEUF Charles. 

100 ans d'Affiches de la Côte d'Aur et de la Principauté de Monaco. 

Préface de Louis Nucéra, textes en français, italien et anglais, Éditions Gilletta 
1992, fort in-4, reliure bleue titrée et illustrée en bleu foncé et jaquette illustrée 
couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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 180 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Picasso Graveur, les 156 Gravures, Mougins 1968-1972, Musée d'Art Moderne 
Saint Étienne 1992, in-4, reliure souple blanche et jaquette fond crème titrée et 
illustrée en noir. Illustrations hors-texte noir & blanc, textes en anglais et français. 
Index des Oeuvres en fin de catalogue. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 181 

 

MARCHAL Gaston-Louis. 

Ossip Zadkine - La Sculpture...Toute une Vie, Éditions du Rouergue 1992, in-4, 
reliure souple illustrée couleurs. Près de 305 pages de textes, d'illustrations noir 
& blanc, couleurs et index. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 182 

 

LES VENISE DE TOBIASSE. 

Éditions de la Différence 1992, in-4, format paysage, spirales. 

Volume regroupant 39 reproductions de dessins de Tobiasse, certains sur papier 
kraft, datés 89 à 91. 

États à la spirale. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 183 

 

SCHNEIDER Pierre. 

Matisse, Nouvelle édition mise à jour, Flammarion 1992, fort in-4, reliure toile 
bleue, jaquette illustrée couleurs et emboîtage illustré sur fond noir titré Matisse-
Grandes Monographies. Près de 740 pages de textes et d'illustrations noir & blanc 
et couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 

 

 

 Page 62 de 81 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 184 

 

[LE FAUVISME]. Ensemble de 2 Volumes. 

Catalogue de l'Exposition : Le fauvisme ou l'épreuve du feu - Éruption de la 
modernité en Europe, du 29 octobre 1999 au 27 février 2000, Musée d'Art 
moderne de la Ville de Paris, in-4, reliure cartonnée illustrée couleurs. Près de 
490 pages de textes, d'illustrations couleurs et Index. 

Ferrier Jean-Louis, Les Fauves - Le Règne de la Couleur (Matisse, Derain, 
Vlaminck, Marquet, Camoin, Manguin, Van Dongen, Friesz, Braque et Dufy), 
Terrail 1992, in-4, reliure souple illustrée couleurs. Près de 220 pages de textes et 
d'illustrations couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 185 

 

NOEL Bernard. 

Les peintres du désir, Belfond 1992, petit in-folio, reliure toile noire titrée blanc, 
jaquette illustrée couleurs et emboîtage reprenant l'illustration de la jaquette. 
Près de 214 pages de textes, d'illustrations couleurs et Index. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 186 

 

[PICASSO] 

Catalogue de l'Exposition, Picasso & les choses-Les natures mortes, The Cleveland 
Museum of Art du 26 février au 3 mai 1992, The Philadelphia Museum of Art du 4 
juin au 30 août 1992 et Galeries nationales du Grand Palais-Paris du 29 
septembre au 28 décembre 1992, Réunion des Musées Nationaux, in-4 de près de 
360 pages d'illustrations (couleurs, noir & blanc) et de textes. Reliure toile noire 
titrée argent et jaquette illustrée couleurs (Jaquette-petite déchirure dos bas 
gauche). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 187 

 

ENDICOTT BARNETT Vivian. 

Kandansky-Aquarelles, Catalogue raisonné, premier volume 1900-1921, Éditions 
Société Kandinsky 1992, in-4 de près de 480 pages d'illustrations (couleurs, noir & 
blanc) et de textes, reliure cartonnée noire titrée or et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 
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AGUSTI Anna. 

TAPIES, Catalogue raisonné. 2 Volumes. 

Volume 3-1969/1975, Édition Cercle d'Art Paris 1992, fort in-4, reliure toile grise, 
jaquette illustrée couleurs protégée par un plastique. 

Volume 4-1976/1981, Fundacio Antoni Tapies et Edicions Poligrafa 1996, fort in-4, 
reliure toile grise, jaquette illustrée couleurs et emboîtage reprenant la jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 189 

 

DROMART Jacques (1953-) 

Valdemorillo. 

Textes de José Miguel Arroyo "Joselito" Matador de toros, Patrick et Araceli 
Guillaume et Jean Bertholle, Littéra 1993, 17 illustrations couleurs et noir, 
ouvrage tiré à 800 exemplaires numérotés et signés par l'auteur, celui-ci n°EA 
avec envoi dédicace, présenté en feuillets avec couverture rempliée et illustrée et 
emboîtage. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 190 

 

[CASSARINI Jean] 

Jean Cassarini…un parcours. 

Collectif, Éditions Gilletta 1993, in-4, reliure souple illustrée couleurs, 
nombreuses illustrations, petit état à la reliure. 

Sur la page de Titre, envoi dédicace nominatif de l'artiste daté 1998, en fin de 
livre, courrier manuscrit signé de l'artiste et deux courriers du Ministère de la 
Culture l'un de 1999 le nommant Chevalier dans l'ordre des Arts et des Lettres et 
l'autre de 2000 à M.Guérin signé par M.Castaner l'informant de cette nomination. 

On y joint des documents et photos. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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 191 

 

FRUTIGER Adrian. 

Des signes et des hommes, Éditions Delata & Spes 1993, in-4 format portrait, 
reliure cartonnée toile écru, auteur et titre en couleurs. Réflexions, 1ère Partie-
Comprendre et concevoir un signe, 2ème Partie-La fixation de la langue par le 
signe et 3ème Partie-Signe, Symbole, Marque et Signal. Près de 235 pages de 
textes et d'illustrations. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 192 

 

NEGRETTI Giampiero & De VECCHI Paolo. 

Les Collections - Horlogerie. 

Près de 230 pages de photos couleurs. 

Celiv 1993, in-4, reliure cartonnée et jaquette illustrées couleurs. 

(petits états à la jaquette). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 193 

 

[MONTRES]. Ensemble de 8 Catalogues. 

Fléchon Dominique, Mémoire des Marques-Baume & Mercier-Genève 1830, 
Assouline 2002, in-8, reliure cartonnée titrée blanc et jaquette illustrée noir & 
blanc. 

Studio Design-Baume & Mercier-Genève 1830, in-8 façon bloc à spirales, sd. 

Catalogue Bell & Ross Instruments, 2008, in-8, reliure souple illustrée noir & 
argent. 220 pages. 

Jaeger-Lecoultre, Le Livre de la Manufacture, 1998-1999, in-16 format paysage, 
joint la liste des prix en Francs Français de l'édition. 

Jaeger-Lecoultre, les Montres de la Manufacture, 1993-1994, in-16 format 
paysage, joint la liste des prix en Francs Français de l'édition. 

The World Oris, sd, in-16. 

Vacheron Constantin-Manufacture Horlogère Genève depuis 1755, Les 
Collections 2009/2010, in-32, près de 185 pages. 

Cologni Franco, Mémoire des Marques-Vacheron Constantin-Manufacture 
Horlogère Genève depuis 1755, Assouline 2000, in-8, reliure cartonnée titrée 
noire et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

120 / 140 
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WALTER Marc. 

Le Livre du Thé, préface par Anthony Burgess, Flammarion 1993, in-4, reliure 
noire titrée en relief noir brillant et jaquette illustrée couleurs (état au dos de la 
jaquette). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 195 

 

[MARC CHAGALL]. Ensemble de 2 Volumes. 

Marc Chagall, Les années russes 1907-1922, Exposition du 13 avril au 17 
septembre 1995 auMusée d'art moderne de la Ville de Paris, petit in-4, reliure 
souple illustrée couleurs. Nombreuses illustrations couleurs. 

Chagall : Dreams and Drama, Early Russian Works and Murals for the Jewish 
Theatre (en anglais et hébreu), Edited by Ruth Apter-Gabriel, Spertus Gallery 
Autumn 1993, in-4, reliure cartonnée bleu avec illustration en noir et jaquette 
illustrée couleurs. Nombreuses illustrations. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 196 

 

[RELIGION] 

Le Coran, traduction et notes par Albin de Biberstein Kazimirski interprète de la 
légation française en Perse, Chez Jean de Bonnot 1993, Tirage spécial-Exemplaire 
de Tête n°5937/7000, in-8, reliure éditeur noire et dorée à décors en relief, dos 
lisse et tranches supérieures dorées. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 197 

 

POPE-HENNESSY John.  

Donatello. Ouvrage traduit avec le concours du Centre National du Livre. 

Éditions Abbeville, New-York, Paris, Londres, 1993, fort in-folio, reliure cartonnée 
toile bleue nuit titrée en relief sur le côté droit et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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POPE-HENNESSY John.  

Donatello. Ouvrage traduit avec le concours du Centre National du Livre. 

Éditions Abbeville, New-York, Paris, Londres, 1993, fort in-folio, reliure cartonnée 
toile bleue nuit titrée en relief sur le côté droit, manque la jaquette illustrée 
couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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LOT DE 35 LIVRES MODERNES - ROMANS & DIVERS 

PAMPUZAC Danielle, Linda de Suza présente Myriam l'enfant de personne, 
Hachette Carrere, 1994 - La Grande, Éditions Jean-Claude Lattès, 1995 (2 vol.) - 
Les Larmes de Caramel, Éditions Jean-Claude Lattès, 1996 - La Collectionneuse, 
Éditions du Rocher, 2004 (livres dédicacés par l'auteur).  ARCANGUES (d') Pierre, 
En Californie, les Américains ont-ils des Ailes ?, Chartres, Imprimerie Durand, 
1957 (livre dédicacé par l'auteur). CENDRARS Blaise, A l'Aventure, Paris, Éditions 
Denoël, 1958. G. SLAUGHTER Franck, Femmes de Médecins, Paris, Presse de la 
Cité, 1967. LAPORTE Geneviève, « Si tard le Soir, le Soleil brille » Pablo Picasso, 
Paris, Éditions Plon, 1973 (dédicacé). BOILEAU & NARCEJAC Thomas, Usurpation 
d'identité, Hachette, 1980 (livre dédicacé par T. Narcejac).  YONNET Jacques, Rue 
des maléfices, Paris, Éditions Phébus, 1987 (dessins de l'auteur et photographie 
de Robert Doisneau, dédicacé). LEGAL André, Hawaï, Éditions Jean-Claude Lattès, 
1988 (livre dédicacé par l'auteur). PROUTEAU Gilbert, Gilles de Rais ou la Gueule 
du Loup, Monaco, Éditions du Rocher, 1992 (livre dédicacé par l'auteur). 
LAMAISON Didier, OEdipe Roi, Paris, Gallimard, 1994 (livre dédicacé par l'auteur). 
SANSOT Pierre, Les pierres songent à nous, Éditions Fata Morgana, 1995 
(dédicacé). G. SAULNIER Mine, Le Palais aux Mouches, Paris, Éditions l'Harmattan, 
1995 (dédicacé). HATZFELD Jean, L'Air de la Guerre, Éditions de l'Olivier, 1994 - La 
Guerre au Bord du Fleuve, Éditions de l'Olivier, 1999 (livres dédicacés par 
l'auteur). HANSKA Evane, J'accuse le Prince Charmant, Éditions de la Table Ronde, 
1991. Erreur de jeunesse, Paris, Éditions de la Table Ronde, 1993 - La Raison du 
plus Mort, Paris, Flammarion, 1999 (livres dédicacés par l'auteur). ECOTAIS (de l') 
Yann, Les Herbes de Provence, Paris, Éditions Flammarion, 1997 (livre dédicacé 
par l'auteur). DELBOUYS Jean-Pierre, Siempre, Toulouse, Éditions Milan, 2001 
(mot dédicacé de l'auteur). BERTRAND Jean-Paul, Dernier Appel avant Fermeture, 
Paris, Éditions Les Belles Lettres, 2002 (livre dédicacé par l'auteur). COUTURE 
Xavier, Coma, Paris, Éditions Bernard Grasset, 2002 (dédicacé). VEILLEJET Pierre, 
Le Prix du Sang, Paris, Éditions Arléa, 2002 (livre dédicacé par l'auteur). 
BIANCHINI Roger-Louis, Crimes et Arnaques sur la Côte d'Azur, Nice, Éditions 
Giletta, 2003 (dédicacé). LAFAURIE André-Jean, La Maison Etcheverry (Tome 1 - 
Germaïna, Tome 2 - Iloba), Paris, Éditions Anne Carrière, 2004 (livres dédicacés 
par l'auteur). CASABONA Alain, RENAUDOT Patrick, Le Grenier aux Merveilles, 
Monaco, Éditions du Rocher, 2007 (dédicacé). DRACIUS Suzanne, L'Autre qui 
Danse, Monaco, Éditions du Rocher, coll. Motifs, 2007 (livre dédicacé par 
l'auteur). ROY Bleue, Inverso, Les Fous Guident les Aveugles Éditeur, 2014 
(dédicacé). LEMASSON Denis, Nous traverserons ensemble, Paris, Éditions Plon, 
2016 (livre dédicacé par l'auteur). GARDNER Erle Stanley, The Case of The Musical 
Cow, New York, William Morrow & Company (livre écrit en Anglais).  

 

États Divers 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

35 / 45 
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 200 

 

[TARDY]. 

Les plus Belles Pendules Françaises - La Pendule Française dans le Monde. 7e 
édition revue et corrigée, Tardy 1994, in-4, reliure cartonnée, illustrée couleurs. 
Près de 380 pages de textes et d'illustrations noir & blanc. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 201 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Nadar, les années créatrices : 1854-1860. 

Paris Musée d'Orsay du 7 juin au 11 septembre 1994 et New-York The 
Metropolitan Museum of Art du 3 avril au 9 juillet 1995. 

Réunion des Musées Nationaux, imprimé sur Gardapat 13 en 135gr. 

Fort in-4, reliure cartonnée grise titrée blanc, manque la jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 202 

 

[SCULPTURE CONTEMPORAINE]. 

Richard Artschwager, Catalogue de l'exposition à la Fondation Cartier pour l'art 
contemporain du 11 mai au 4 septembre 1994. 

In-4, reliure cartonnée couleurs avec carton d'invitation. 

Petits états à la reliure. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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[BIJOUX]. Ensemble de 4 Volumes. 

Papi Stefano et Rhodes Alexandra (adaptation française de Marie-Chantal 
Lévêque), Les plus belles collections de bijoux, La Bibliothèque des Arts 1999, in-
4, reliure toile noire et jaquette illustrée couleurs. 

Catalogue de l'Exposition, Un Diamant dans la Ville-Jean Schlumberger 1907-
1987-Bijoux-Objets, Musée des Arts Décoratifs du 19 octobre 1995 au 25 février 
1996, reliure souple avec rabat illustrée couleurs, in-4. 

Bijoux de Haute Couture-Collection Robert Goossens, Éditions Plumes 2000, in-4, 
reliure cartonné titrée gris et jaquette illustrée couleurs. 

Catalogue de l'Exposition, Luxe et fantaisie-Bijoux de la collection Barbara Berger, 
Années 1920-1960, Musée de la Mode et du Textile du 29 avril au 31 août 2003, 
reliure souple avec rabat illustrée couleurs, petit in-4. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

150 / 160 

 204 

 

[AUGUSTE RODIN]. Ensemble de 2 Volumes. 

Jarrassé Dominique, Rodin - La Passion du Mouvement, Terrail 1993, in-4, reliure 
souple avec rabat illustrée couleurs. Près de 216 pages de textes et d'illustrations 
noir & blanc et couleurs. 

Rodin - Aquarelles et Dessins Érotiques, Bibliothèque de l'Image 1996, in-4, 
reliure à rabat illustrée couleurs. 55 illustrations couleurs, certaines double page. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 205 

 

[PICASSO] 

Catalogue de l'Exposition, Picasso et le Portrait, Museum of Modern Art New-
York du 28 avril au 17 septembre 1996 et Galeries nationales du Grand Palais 
Paris du 15 octobre 1996 au 20 janvier 1997, Réunion des Musées Nationaux-
Flammarion, in-4 de près de 480 pages d'illustrations (couleurs, noir & blanc) et 
de textes, reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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[MILITAIRE]. 

Bail René. L'Enfer de Diên Biên Phu, préface du général de Biré, Éditions Heimdal, 
1997, in-4 relié. Bel état. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 35 

 207 

 

LOT DE 6 LIVRES MODERNES SUR LE THEME DU CHE GUEVARA et de l'Argentine 
Révolutionnaire 

KALFON Pierre, CHE - Ernesto Guevara, une légende du siècle, Paris, Éditions du 
Seuil, 1997 (livre dédicacé par l'auteur). BESANCENOT Olivier, LÖWY Michael, Che 
Guevara, une braise qui brûle encore, Paris, Éditions Mille et une Nuits, 2007 
(livre dédicacé par O. Besancenot). HECQ Jean-Pol, Tea Time à New Delhi, Paris, 
Éditions Luce Wilquin, 2017 (dédicacé). RAFFY Serge, Les Mains du ''CHE'', Paris, 
Éditions du Seuil, 2018 (dédicacé). DUJOVNE ORTIZ Alicia, Milagro Sala, l'Etincelle 
d'un Peuple, Paris, Éditions des Femmes - Antoinette Fouque, 2017 (dédicacé). 

 

États Divers. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 25 

 208 

 

WALTER Rodolphe. 

Corot à Mantes, avec le concours d'Elisabeth Foucart-Walter et préface de 
Jacques Foucart, Éditions de l'amateur 1997, in-8, reliure souple avec rabat 
illustrée couleurs. Nombreuses illustrations noir & blanc et couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 209 

 

ARASSE Daniel. 

Léonard De Vinci, Le rythme du monde, Éditions Hazan 1997, fort in-4, reliure 
toile bleue titrée blanc, jaquette illustrée couleurs et emboîtage reprenant 
l'illustration de la jaquette. Près de 499 pages de textes et d'illustrations sépia et 
couleurs. Dos insolé. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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MUTHESIUS Angelika et NERET Gilles. 

Érotique de l'Art. 

Taschen 1998, in-4, nombreuses illustrations et emboîtage coulissant à trous 
illustré couleurs et reliure cartonnée. 

Neuf sous blister. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 211 

 

MUTHESIUS Angelika et NERET Gilles. 

Érotique de l'Art. 

Taschen 1998, in-4, nombreuses illustrations et emboîtage coulissant à trous 
illustré couleurs et reliure cartonnée. 

Neuf sous blister. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 212 

 

[BIJOUX] 

Dictionnaire International du Bijou, Collectif sous la direction de Marguerite de 
Cerval, Éditions du Regard 1998, fort in-4, reliure noire titrée en relief et jaquette 
illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 90 

 213 

 

SAINT-GUIRONS Gérard et AUGIER Monika. 

Jean-Pierre Augier (1941), Sculpteur. Ed.Rom 1999, in-4 reliure cartonnée 
illustrée couleurs. 

En regard de la page de titre, envoi dédicace nominatif daté du 11 Mars 2000. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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VON ZITZEWITZ Vanessa. 

Monachrome. 

Ouvrage réalisé au profit de la Croix Rouge Monégasque, Éditoriale Giorgio 
Mondadori, Boucheron Paris 1999, fort in-4 étroit, reliure cartonnée noire et 
titrée, jaquette rempliée noir et blanc. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 215 

 

[PEINTURE RUSSE]. Ensemble de 2 Volumes. 

Leek Peter, La Peinture Russe du XVIIIe au XXe siècle, Parkstone Pen-Duick 1999, 
in-4, reliure cartonnée illustrée couleurs et jaquette reprenant l'illustration de la 
reliure. 

Catalogue de l'Exposition du 10 octobre 2007 au 27 janvier 2008 à la 
Pinacothèque de Paris, Soutine, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 216 

 

[AFRIQUE]. Coffret. 

Carol Beckwith et Angela Fisher, traduit de l'anglais par Sophie Troubac, Volumes 
1 et 2, Éditions de La Martinière 1999, fort in-folio, reliure toile noire illustrée 
d'une photo couleurs et emboîtage illustré couleurs (avec petits états). 

Chaque volume contient plus de 370 pages avec des photos couleurs dont plein 
page. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 217 

 

LEDEUR Jean-Paul. 

Yves Klein, Catalogue raisonné des Éditions et Sculptures Éditées, préface de 
Pierre Restany. 

Guy Pieters Éditeur, 2000, fort in-8, reliure cartonnée illustrée couleur et titrée 
blanc, avec sa découpe (états). 

331 pages et nombreuses illustrations, textes en français et anglais. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 
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[ARTISTES]. Ensemble de 3 Volumes. 

Collectif, Van Blime - un art cosmique, textes de Christine Buci-Glucksmann, 
Gérard-Georges Lemaire et Pascale Lismonde, Éditions Cercle d'Art 2006, in-4, 
reliure bleue titrée blanc et jaquette illustrée couleurs. 

Les trésors des archives de Paris Match, collection dirigée par Roger Thérond, 
Avec les peintres du siècle (Matisse, Dali, Bacon, Picasso, Chagall, Braque, Van 
Dongen, Miro, Delvaux, Léger et Balthus), Filipacchi 2000, in-4, reliure cartonnée 
illustrée. 

Catalogue de la Vente Cornette de Saint Cyr, Collection Alain Delon - Les Années 
50, Drouot Montaigne, Lundi 15 octobre 2007, reliure cartonnée illustrée 
couleurs. Certaines pages dépliantes. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

40 / 50 

 219 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Picasso érotique, Galerie nationale du Jeu de Paume Paris du 19 février au 20 mai 
2001, Musée des Beaux-Arts Montréal du 14 juin au 16 septembre 2001 et 
Museu Picasso Barcelone du 15 octobre 2001 au 27 janvier 2002, in-4, reliure 
souple rouge avec découpe pour une vignette. Près de 365 pages de textes, 
d'illustrations noir & blanc, couleurs et index. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 220 

 

[PARFUM] 

Ferrand Franck et Boulay jacques, Parfums-l'empire d'un sens, Plume 2001, in-4, 
reliure cartonnée violine claire titrée rose et blanc et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 35 

 221 

 

WAT Pierre. 

Pierre Buraglio, ouvrage publié en coédition avec le Centre National des Arts 
Plastiques, La Création Contemporaine Flammarion 2001, in-4 (carré), couverture 
avec rabat illustrée couleurs. Nombreuses illustrations couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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[CATALOGUE-EXPOSITION]. 

Balthus, sous la direction de Jean Clair, Exposition du 9 septembre 2001 au 20 
janvier 2002 au Palazzo Grassi, fort in-4, reliure toile noire et jaquette illustrée 
couleurs. Nombreuses illustrations noir & blanc et couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 223 

 

BUISSON Sylvie et Dominique. 

Léonard-Tsuguharu Foujita, Catalogue Raisonné Volume I, Acr Édition 2001, fort 
in-4, reliure cartonnée grise titrée couleur or, jaquette illustrée couleurs et 
emboîtage reprenant l'illustration de la jaquette. Près de 555 pages de textes et 
d'illustrations, noir & blanc et couleurs, pages d'expositions, bibliographie et 
index des oeuvres. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

140 / 160 

 224 

 

[COLLECTIF] 

Desnos, Foujita & Youki-Un amour surréaliste, ouvrage publié avec le soutien du 
Centre National de Documentation Pédagogique, Éditions des Cendres / Musée 
du Montparnasse 2001, Exemplaire n°707/849 sur Avorio Ivoire des Papeteries 
Fedrigoni, in-8, couverture fond ivoire à rabat, titrée bleu clair et vignette 
d'illustration en noir. 60 pages de textes et 4 illustrations noir et blanc, en 
frontispice, illustration couleurs La Dompteuse et le Lion. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 225 

 

FAUCHEREAU Serge. 

L'Art Abstrait et la Galerie Denise René, Exposition du 18 septembre au 18 
novembre 2001 au Centre Atlantico de arte moderno Grande Canarie, fort in-4, 
reliure souple illustrée couleurs. Près de 540 pages de textes, d'illustrations noir 
& blanc et couleurs et liste des Artistes. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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TEBOUL David. 

Yves Saint Laurent, 5 avenue Marceau 75116 Paris France, Éditions de La 
Martinière 2002, fort in-4, reliure cartonnée rose et titrée noire. 

Petit état au 1er plat. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

35 / 45 

 227 

 

[BIJOUX] 

Bijoux ethniques Afrique, Asie et Iles du Pacifique, la Collection René van der Star, 
photographies Michiel Elsevier Stokmans, Éditions Philippe Picquier 2002, in-4, 
reliure rouge titrée blanc et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 228 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Modigliani - L'ange au visage grave, Exposition du 23 octobre 2002 au 2 mars 
2003 Paris Musée du Luxembourg, Skira/Seuil 2002, fort in-4, reliure souple 
illustrée couleurs. Près de 410 pages de textes et illustrations noir & blanc et 
couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 229 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

La Révolution Surréaliste, Exposition du 6 mars au 24 juin 2002 au Centre 
Pompidou et sous la direction de Werner Spies, in-4, reliure souple illustrée 
couleurs. Près de 447 pages de textes, d'illustrations noir & blanc et couleurs et 
Index. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 

 

 

 Page 76 de 81 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 230 

 

STARCK. 

Monographie, Taschen 2003, 1ère édition, fort in-4, reliure souple avec rabat 
illustrée couleurs. Près de 570 pages de textes et illustrations. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

70 / 80 

 231 

 

DORIGATO Attilia. 

Le Verre de Murano, traduit de l'italien par Denis-Armand Canal, Citadelles & 
Mazenod 2003, in-4, reliure toile grise et jaquette illustrée couleurs. 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 232 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Max Ernst, Exposition du 21 mai au 18 juillet 2003 à la Galerie Malingue, in-4, 
reliure cartonnée toile orange et illustration en blanc. Nombreuses illustrations 
noir & blanc et couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 233 

 

[JOAN MIRO]. Ensemble de 2 Volumes. 

Joan Miro, Miro Parle, Maeght Éditeur 2003, Collection Entretien, interview 
réalisée dans l'atelier Son Boter de Palma de Majorque par Pere Portabella et 
Carlos Santos en 1974 pour les besoins du film : Miro un portrait de Carlos Santos 
et Clovis Prévost, in-8, couverture illustrée en noir sur fond crème et avec rabat. 
Petit livret de 47 pages avec textes et photographies (sépia). 

Catalogue de l'Exposition du 17 mai au 13 octobre 1974 au Grand Palais, in-8 
(carré), reliure souple illustrée couleurs. Nombreuses illustrations noir & blanc et 
couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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[MODE]. Coffret. 

Tom Ford, Anna Wintour, Graydon Carter et Bridget Foley, Éditions Assouline 
2004. 

Fort in-folio de plus de 400 pages de photographies pleine page, couleurs, noir & 
blanc, reliure toile noire titrée blanc et emboîtage toile noire titré blanc. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 235 

 

LACROIX Delphine. 

Antoine de Saint-Exupéry - Dessins : Aquarelles, pastels, plumes et crayons. 

Catalogue raisonné établi par Delphine Lacroix avec le concours d'Alban Cerisier 
et avant-propos de Hayao Miyazaki, Gallimard 2006, fort in-4, reliure cartonnée 
illustrée couleurs, nombreuses illustrations. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 236 

 

[BIJOUX] 

Müller Florence, Les Paruriers-Bijoux de la Haute Couture, Grand-Hornu 
Images/Fonds Mercator 2006, in-4, reliure noire avec illustration en relief et 
jaquette illustrée couleurs. Catalogue édité à l'occasion de l'Exposition au Grand-
Hornu (Belgique) du 15 octobre 2006 au 18 février 2007. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

120 / 150 

 237 

 

[EUGENE CARRIERE]. Ensemble de 2 Volumes. 

Ecrits sur l'Art - Textes réunis par Jean Delvolvé, Rumeur des Ages 2006, in-8, 
broché, avec couverture à rabat. 

Moi, Eugène Carrière, le poème adorable et tragique des tendresses humaines - 
Textes rassemblés et présentés par Émilie Cappella-L'artiste vu pas ses 
contemporains, Magellan & Cie 2006, in-8, reliure illustrée couleurs avec rabat. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Cézanne in Provence (en anglais), Expositions du 29 janvier au 7 mai 2006 à la 
National Gallery of Art Washington et du 9 juin au 17 septembre 2006 au Musée 
Granet Aix en Provence, fort in-4, reliure souple illustrée couleurs. Près de 300 
pages de textes et illustrations couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 

 239 

 

[BIJOUX]. Ensemble de 2 Volumes. 

Miller Judith avec John Wainwright, Les Bijoux Couture-bijoux fantaisie de 
collection, L'Oeil du Chineur Gründ 2007, in-4, reliure cartonnée illustrée couleurs 
et jaquette reprenant la reliure. 

Schiffer Nancy N., The Best of Costume Jewelry, revised 4th Edition with Updated 
Prices, A Schiffer Book 2008, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 240 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Kandinsky, Exposition du 8 avril au 10 août 2009 au Centre Pompidou, fort  in-4, 
reliure cartonnée illustrée couleurs. Nombreuses illustrations noir & blanc et 
couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 241 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Catalogue de l'Exposition présentée au Museum für Angewandre Kunst Frankfurt 
du 30 octobre 2009 au 31 janvier 2010-André Charles Boulle 1672-1732, Un 
nouveau style pour l'Europe. In-4 de près de 450 pages d'illustrations (couleurs) 
et de textes, reliure souple illustrée couleurs avec rabat. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Saint Laurent, catalogue de l'Exposition Yves Saint Laurent au Petit Palais du 11 
mars au 29 août 2010, fort in-4, reliure souple illustrée couleurs sur fond noir. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

35 / 45 

 243 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Victor Brauner, Exposition à la Galerie Malingue du 18 octobre au 17 décembre 
2011, in-4, reliure toile beige titrée rouge (petit accroc au 1er plat). Nombreuses 
illustrations couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 244 

 

ATTAR Farîd od-dîn. 

Le Cantique des oiseaux illustré par la peinture en Islam d'orient. Diane de Selliers 
Éditeur Paris 2012. 

Grand in-4, reliure toile bleu nuit titrée dorée sur le premier plat et au dos. 
Emboîtage illustrée couleurs. 

Édition offrant la traduction en vers de Leili Anvar et 207 reproductions 
d'enluminures persanes, turques et indo-musulmanes du XIVè au XVIIè siècle, 
conservées dans les musées, bibliothèques et collection privées du monde entier. 

Près de 430 pages de textes, illustrations couleurs dans et hors-texte et d'index. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

140 / 150 

 245 

 

CLARETIE Léo. 

Linette - Mémoires d'une enfant de Paris, Illustrations de L.Maitrejean, Paris 
Libraire Gedalge sd, in-4, reliure avec médaillon papier Femme, quelques états. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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Les chefs-d'oeuvre du papier peint. 

Tableaux-Tentures de Dufour & Leroy. 

Introduction par Henri CLOUZOT (Conservateur du Musée Galliera) 

Librairie des Arts Décoratifs, A.Calavas (éditeur), Paris. 

1 portefeuille à dos toile rose, contenant des feuillets de texte et 54 planches 
hors-texte, dont certaines en couleur. 

(Usures, taches). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 247 

 

GUILLAUME Albert. Recueil composite de 8 Albums. 

Y'a des Dames, Étoiles de Mer, Mes Campagnes, Faut Voir, Mémoires d'une 
Glace, P'tites Femmes et Des Bonhommes (1ère et 2ème partie). 

Préfaces par Willy, G.Courteline, A.Hermant, A.Germain, P.Hervieu, F.Vandérem, 
H.Lavedan et F.Chevassu. 

Paris, H.Simonis Empis, fort in-folio, Fin XIXème siècle. 

Certains albums inédits, couvertures couleurs conservées. 

Qqs états à la reliure. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

70 / 90 

 248 

 

LATOUCHE Francis. 

Sonnets Païens, Londres Siegle Hille & Co, Langham Place W, A. Messein Sucr à 
Paris, in-16, 33 pages et table des matières. Reliure peau, orné et titrée couleurs 
or. 

Pages 17, trace de transfert de feuilles (n'empêche en rien la lecture du sonnet). 

Édition Originale sur papier de Hollande, imprimée en Angleterre. 

Curieux et beau frontispice dans le style de la Sécession viennoise (tête de faune). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

120 / 150 



 

Vente du 20/06/2023 - WEB 
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COLOMBIER Marie. 

Voyages de Sarah Bernhardt en Amérique, C.Marpon et E.Flammarion Éditeurs, 
sd, broché. 

Préface par Arsène Houssaye, appréciations par Henry Fouquier et J.-J. Weiss et 
Caricatures Américaines. 

Quelques rousseurs en bords de pages. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 28 Juin 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Pasteur ou Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 
Nombre de lots : 249 


